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2021 has been a special year for many. For our publishing house as well, it has been full 
of difficulties and victories, of thoughts and dreams. Two of the biggest cultural events in 
Italy - undoubtedly the two biggest among those related to publishing - have seen us as 

indirectly protagonists.
The poster for the Lucca Fair was created, in fact, by our Paolo Barbieri. Paolo (check his 
soon to be published splendid Oracle of the Night Fairies, at page 24) connected the re-
opening of Lucca after the Covid emergency to the 500th anniversary of Dante’s death, and 
create an incredible illustration with the words “a riveder le stelle” (to see the stars again).
No less important, with the caption “vita supernova”, is the poster for the Turin Interna-
tional Book Fair, created by Elisa Seitzinger - herself an artist from Turin and of great in-
ternational renown. The deck created by her for Lo Scarabeo, with the title Symbolic Soul 
Tarot (see page 11), will be released in October 2022: a refined work, made like an ancient 

woodcut and embellished with gold interventions.
These two posters are two small drops in the sea that revolves around the Lo Scarabeo, but 
we also believe that they bear witness to how our constant artistic and content research is 

leading us, step by step, to create increasingly beautiful and meaningful decks.

Not cards, and yet still Tarot: this year Lo Scarabeo will release a new line of Talisman 
Coins, inspired by the energies and Archetypes of the Arcana. This is a production 
of very high quality, especially in materials (see page 27). During 2022, the first two 
titles - inspired by the Magician and the High Priestess - of a series of 22 Talismans 
will be published, each with its own characteristics and with the image of the Tarot card 

engraved on the surface.

This year also sees an increase in Lo Scarabeo’s efforts towards the digital world. YouTube, 
Instagram, Facebook: on all social media it is now easier to discover information and curi-
osities about our Tarot, even just the release dates of the decks and previews of the images. 
We are also opening several collaborations with Italian and foreign influencers (for example 

@soloredie) to be able to communicate better and better with our audience.

As in all things, we may not aspire to perfection, but we can  
certainly face the future by making great progress in small steps.

Welcome 2022. Find it out together with us! 

Lo Scarabeo · Mario Pignatiello
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The original edition of the deck by A. E. Waite and P. C. Smith appears 
for the first time ever as a circular deck. Each Arcana is now encased 
in a much wider, more beautiful and inspired landscape. A unique 
deck for unique readings, and to learn more about Tarot. The instruc-
tion booklet is complete with techniques to use a round Tarot to the 
fullest.

JANUARY 2022 RELEASE

TAROT ORIGINAL 1909 
Circular Edition (Code: EX280)

Arthur E. Waite, Pamela C. Smith,  
Sasha Graham

78 cards, diameter 120 mm. 
Instructions. Multilingual edition.

978-886527744-7
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I . THE MAGICIAN

XI . STRENGTH

IV . THE EMPEROR
II . THE HIGH PRIESTESS
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Gustave Doré illustrates in black and white what is a spiritual land-
scape. Tarot became a tapestry that connects the Heaven to the Earth, 
as every illustration becomes a symbol able to resonate with our own 
questions and life. The deck features 78 original engravings from Gus-
tave Doré, filled with dramatic and mystical energy, and now perfectly 
matching the Tarot Archetypes.

FEBRUARY 2022 RELEASE

GUSTAVE DORÉ  
TAROT (Code: EX281)

Artwork by Gustave Doré
78 cards, 65x118 mm. 

Instructions. 
Multilingual edition.

978-886527766-9
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2 of CUPS

PAGE of PENTACLES

XVII . THE STAR

XI . JUSTICE
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That of the Templar was a mystical quest, leading from the material 
to the spiritual plane. Each Knight Templar was both a warrior and a 
monk. The first fighting to protect the faithful, the second studying 
and praying to reach deeper into the mysteries of the Divine. Their 
secrets do not belong to the sands of time, but rather to the Tarot. It 
is a journey at the same time symbolic and historical, full of references 
that only the intuition can grab.

FEBRUARY 2022 RELEASE

KNIGHTS TEMPLAR  
TAROT (Code: EX282)

Floreana Nativo,  
artwork by Franco Rivolli

78 cards, 65x118 mm. 
Instructions. Multilingual edition.

978-886527767-6
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The Tarot of Marseille is timeless. No matter how Tarot changes and 
evolves, this deck remains the original core of Tarot history. This won-
derful new edition, curated by Anna Maria Morsucci and designed by 
Mattia Ottolini, combines an original Conver deck with details taken 
by tens of other early Marseille decks. The deck is possibly the closest 
edition to a true and archetypical Marseille Tarot.

FEBRUARY 2022 RELEASE

MARSEILLE TAROT 
 (Code: EX283)

Anna Maria Morsucci, 
artwork by Mattia Ottolini

78 cards, 66x120 mm. 
Instructions. Multilingual edition.

978-886527768-3
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This Tarot deck is set against a dystopian science fiction background, 
where humanity is trying to escape the horrors of their mechanical 
self-built cage, by returning to listen to their primal instincts. Nudity 
and sex are symbols themselves of humanity’s struggle to cope and 
connect with its own deeper emotions. From the artwork of world-fa-
mous illustrator Paolo Eleuteri Serpieri. 

APRIL 2022 RELEASE

SERPIERI TAROT 
 (Code: EX284)

Artwork by Paolo E. Serpieri
78 cards, 65x118 mm. 

Instructions. 
Multilingual edition.

978-886527769-0

ADULT CONTENT
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Inspired to the life and teachings of Siddhartha Gautama - Buddha, 
not as an historical figure, but as one of the many potential Buddha - 
and other Bodhisattva (people who have reached enlightenment), the 
Tarot deck is a journey toward your higher self. The constant human 
anxiety of living and self-searching can only be conquered through 
enlightening.

JULY 2022 RELEASE

SIDDHARTHA TAROT 
 (Code: EX285)

Bruno Letizia 
78 cards, 65x118 mm. 

Instructions. 
Multilingual edition.

978-886527770-6
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Mechanical angels, clockwork stars, adventurers of the boundless sky 
and of uncharted shores: The Steampunk Art Nouveau Tarot is this 
and more. It is a romantic, and yet modern feeling that imbues every 
card of amazing wonder and exotic beauty. Faithful to the truest Tarot 
tradition, the deck presents the familiar archetypes with a unique and 
compelling flavor.

OCTOBER 2022 RELEASE

STEAMPUNK  
ART NOUVEAU TAROT  

(Code: EX286)

Luca Strati
78 cards, 65x118 mm. 

Instructions. Multilingual edition.
978-886527771-3
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THE HIGH PRIESTESS
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THE MOON
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The art of Corrado Roi wants to welcome everyone to the Dark Side 
of Tarot. Faithful to the Tarot by A. E. Waite and P. C. Smith, this deck 
opens to the Shadow Work and to the - sometimes spooky, always 
revealing - readings that reach deep into the subconscious. As in the 
Moon card, new emotions and feelings rise from the subconscious, 
bringing an - otherwise unreachable - state of clarity.

OCTOBER 2022 RELEASE

DARK SIDE OF TAROT 
 (Code: EX287)

Sasha Graham, 
artwork by Corrado Roi

78 cards, 66x120 mm. 
Instructions. Multilingual edition.

978-886527772-0
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A channeled Tarot, grown and nurtured by three very different inspira-
tions: Tarika Di Maggio, a psychic, Lucia Mattioli and Francesca Fravo-
lini, two artists. This deck is a bridge between tarot and Tarot, between 
the cards we are used to work with and the eternal, higher archetypes 
that originated them. The cards are a source for inspiration, and they 
dialogue to our spirit, without the need of our conscious mind.

OCTOBER 2022 RELEASE

SPIRITUAL TAROT 
 (Code: EX288)

Tarika Di Maggio, artwork by  
Lucia Mattioli, Francesca Fravolini 

78 cards, 70x120 mm. 
Instructions. Multilingual edition.

978-886527773-7
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Following the success of Fabio Listrani’s Goetia, here comes Notoria. 
Where Goetia was about the dark and demons, Notoria is about the 
light and Angels. Together, light and darkness are the two faces of the 
human soul. The deck is an esoteric and powerful compendium of the 
energies of light. Light that may exalt, and light that can cast shadows, 
light cold and warm, but always light that can address our higher self.

OCTOBER 2022 RELEASE

NOTORIA:  
TAROT IN LIGHT 

 (Code: EX289)

Fabio Listrani
78 cards, 70x120 mm. 

Instructions. Multilingual edition.
978-886527774-4
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There is something magical about this Tarot deck, which is hard to 
convey with words. The symbolic soul is about Art, but not the Art that 
is beautiful and little else. It’s the Art that can shake our world, and 
make us see through the veil of our illusions, if only we would give it a 
chance. This deck has been created by artist Elisa Seitzinger. A limited 
edition of only 500 copies and with a different foil lamination will be 
available. Editor's Pick.

OCTOBER 2022 RELEASE

SYMBOLIC SOUL  
TAROT (Code: EX290)

Elisa Seitzinger 
78 cards, 70x120 mm. 

Instructions. 
Multilingual edition.

978-886527775-1

GOLD FOIL 
IMPRESSION
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The Marseille Tarot, in vintage edition. This is the feeling of tradition. 
The feeling of time-worn cards, handled by generations of rough 
hands, shuffling, playing, reading with the Arcana. With this deck, his-
tory knocks at our door, and allow us to become part of it. It feels like 
the Marseille Tarot has completed its journey and returned to its older 
and truer form.

OCTOBER 2022 RELEASE

MARSEILLE VINTAGE  
TAROT (Code: SP16)

Anna Maria Morsucci, 
artwork by Mattia Ottolini

78 cards, 65x118 mm. 
Instructions. Multilingual edition.

978-886527777-5



13

N
EW

 R
EL

EA
SE

S

The art of Corrado Roi wants to welcome everyone to the Dark Side 
of Tarot. Faithful to the Tarot by A. E. Waite and P. C. Smith, this deck 
opens to the Shadow Work and to the - sometimes spooky, always 
revealing - readings that reach deep into the subconscious. The book 
is by world renowned Tarot expert Sasha Graham: a full guide to the 
dark side.

OCTOBER 2022 RELEASE
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DARK SIDE OF TAROT 
 (Code: KIT48)

Sasha Graham, 
artwork by Corrado Roi

78 cards, 66x120 mm. 192 pages, 
full color book. English edition. 

978-886527778-2
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Exploring the history of Tarot, we can find some less known rare and 
exceptional masterpiece, such as the “Tarocchi Piacentini”. During the 
Spanish domination of Milan, the Italian Tarot tradition moved outside 
Lombardy, and placed seeds that grew up later in very beautiful Tarot 
like this one.

NOVEMBER 2022 RELEASE

TAROCCHI PIACENTINI 
 (Code: AA12)

Piacenza, 1875 
78 cards, 54x103 mm. 

Instructions. 
Multilingual edition.

978-886527749-2

An incredibly rare Tarocchino deck, the “Al Soldato” features the il-
lustrations of the four Moors in place of the High Priestess, Empress, 
Emperor and Hierophant. As other Tarocchino from Bologna, the deck 
is 62 cards.

OCTOBER 2022 RELEASE
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TAROCCHINO  
AL SOLDATO (Code: AA11)

Bologna, 1750 ca. 
62 cards, 55x122 mm. 

Instructions. 
Multilingual edition.

978-886527748-5
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Aitor Saraiba presents a whimsical Tarot of deep symbolism and ob-
vious artistic depth. Tarot de Luz, the Tarot of Light, is a journey into 
the light of the human soul and of the universe whole.

Beautiful, elegant, connected to nature, the world, the earth and the 
human soul, Tarot de Carlotydes is from the incredibly talented Span-
ish illustrator Carlota Santos. It is a deck of gentle delight and surpris-
ing lightness.

JANUARY 2022 RELEASE

JANUARY 2022 RELEASE

TAROT DE LUZ 
 (Code: FOU20)

Aitor Saraiba 
78 cards, 60x110 mm. 

Instructions. 
Multilingual edition.

8420707452032

TAROT DE CARLOTYDES 
 (Code: FOU19)

Carlota Santos
78 cards, 60x110 mm. 

Instructions. 
Multilingual edition.

8420707452025
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Only 22 Major Arcana, permeated accordingly to the principles of Sa-
cred Geometry. Previously released as the Tarot of III millennium, the 
incredible art of Iassen Ghiuselev is finally published anew in a very 
beautiful edition. 

APRIL 2022 RELEASE

IASSEN GHIUSELEV  
TAROT (Code: NXL09)

Iassen Ghiuselev 
22 cards, 75x145 mm. 

Instructions. 
Multilingual edition.

978-886527776-8
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XVII - THE STAR

VI - THE LOVERS

XX - JUDGEMENT

XIX - THE SUN

ACE OF PENTACLES

NINE OF PENTACLES

O . THE FOOL

III . THE EMPRESS

VIII . STRENGTH
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VISCONTI TAROT 
(Code: NMD07)

A. A. Atanassov 
78 cards, 50x81 mm.  

Instructions. 
Multilingual edition.
978-886527751-5

MAY 
2022 RELEASE

MANARA EROTIC 
TAROT (Code: NMD16)

Milo Manara 
78 cards, 50x81 mm.  

Instructions. 
Multilingual edition.
978-886527786-7

SEPTEMBER 
2022 RELEASE

UNIVERSAL CELTIC 
TAROT (Code: NMD32)

F. Nativo, C. Scagliotti 
78 cards, 50x81 mm.  

Instructions. 
Multilingual edition.
978-886527753-9

SEPTEMBER 
2022 RELEASE

THELEMA TAROT 
(Code: NMD31)

Renata Lechner 
78 cards, 50x81 mm.  

Instructions. 
Multilingual edition.
978-886527752-2

MAY 
2022 RELEASE

SANTA MUERTE 
TAROT (Code: NMD33)

Fabio Listrani 
78 cards, 50x81 mm.  

Instructions. 
Multilingual edition.
978-886527754-6

SEPTEMBER 
2022 RELEASE

ADULT CONTENT
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A very unique, extraordinary and uncanny deck, the Oracular Cards of 
Change are a playing cards “transformation” deck, where the symbols 
of the suit were perfectly integrated and woven together with the art-
work of the card.

The line of Old Cartomancy brings to the modern reader special play-
ing cards decks of the past. This deck is dedicated to the Italian tradi-
tion of reading fortune and cards.

AUGUST 2022 RELEASE

JUNE 2022 RELEASE

ORACULAR  
CARDS OF CHANGE 

 (Code: AC04)

40 cards, 70x110 mm. 
Instructions. 

Multilingual edition.
978-886527756-0

TRADITIONAL ITALIAN  
FORTUNE CARDS  

(Code: AC03)

40 cards, 70x110 mm. 
Instructions. 

Multilingual edition.
978-886527755-3



19

N
EW

 R
EL

EA
SE

S
O

RA
CL

E 
– 

SE
T 

ED
IT

IO
N

A journey to meet the Witches of the past, hear their voices, feel their 
faces, and understanding their histories. Following the incredibly suc-
cessful Kickstarter by Natasa Ilincic, Lo Scarabeo brings out this oracle 
deck in a very new exciting edition. 60 cards, divided in 30 “voices” and 
30 “whispers”.

OCTOBER 2022 RELEASE

A COMPENDIUM OF  
WITCHES (Code: ORK01)

Natasa Ilincic 
60 cards, 88x125 mm. 

Instructions. 
Multilingual edition.

978-886527764-5
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Like the grimoires of old, the Magickal Botanical Oracle is much more 
than just discovering the plants for a witch’s garden. The pen is from 
Christopher Penzack, and the brush is from Maxine Miller. The deck is 
a key tool for understanding natural magick.

OCTOBER 2022 RELEASE

THE MAGICKAL BOTANICAL 
ORACLE (Code: ORK02)

Maxine Miller,  
Christopher Penzack 
33 cards, 70x120 mm. 

Instructions. Multilingual edition.
978-886527765-2
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After the great success of the Tarot of Sexual Magic, the same authors 
have created a very special oracle, around the same concept. The 
cards offer clarity and divination, and each one is also both a ritual and 
practical spell for living a healthy sexual life and a fulfilling relationship 
with your partner.

We all need something good. There are too many things out there - 
especially these years - that are cold, heavy and worrisome. Of course, 
we cannot solve these problems. It is far bigger than us or than a small 
oracle. But we can find something good in the little things. Something 
to be grateful, and something to draw serenity and peace from. As 
happy little things are not that far from us.

JULY 2022 RELEASE

JUNE 2022 RELEASE

HAPPY LITTLE THINGS 
 (Code: OR51)

Ari
32 cards, 88x125 mm. 

Instructions. 
Multilingual edition.

978-886527758-4

SEXUAL MAGIC  
Oracle Cards (Code: OR50)

Laura Tuan,  
artwork by Mauro De Luca

36 cards, 88x125 mm. 
Instructions. Multilingual edition.

978-886527757-7

ADULT CONTENT



22

39 · I am independent

34 · I am healing

23 · I am tenacious

21 · I am patient

10 . Nefhti . Meditation

12 . Thot . Wholeness

35 . Mehen . Protection

2 . Amon-Ra . Creation
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There is divinity within every human. Even within ourselves. We need 
to learn to see it, in order to recognize it, nurture it, and make it blos-
som in our life. That spark of divinity is not just about what we are, but 
also about what we can be, and what we shall be. The key concept of 
the deck is empowering ourselves to channel our inner light in our 
practical life.

Understanding the Gods is understanding your connection with your 
higher self and the world. From the most ancient Egyptian artistical 
heritage, the cards have been created by tempera on papyrus, their 
magic restored to the purity of the origin.

JUNE 2022 RELEASE

APRIL 2022 RELEASE

PORTRAITS OF A WOMAN 
ASPECTS OF A GODDESS 

Inspirational Cards (Code: OR53)

Riccardo Minetti,  
artwork by Elisabetta Trevisan

45 cards, 88x125 mm. Instructions.  
Multilingual edition. 978-886527760-7

EGYPTIAN GODS  
Oracle Cards (Code: OR52)

Silvana Alasia
36 cards, 88x125 mm. 

Instructions. 
Multilingual edition.

978-886527759-1
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4. LIKE A LEAF IN THE WIND

31. CATHEDRAL IN THE WOODS

5. TWILIGHT DEBUTANTE

13. FLOATING IN THE STORM

18

18

14

14

1

1

8

8

N
EW

 R
EL

EA
SE

S
O

RA
CL

E

A bittersweet symphonic journey, through the woods and the back-
roads of the soul. It’s a quiet, silent journey: a journey alone, tinged 
by melancholy and doubts. But it’s a rewarding journey, because only 
such a dark road can bring to new powerful places. Shadow Work is 
the process to connect to our own “dark side”, not to expunge it, but 
to accept and integrate it, with the guidance of our higher self.

From the original artwork of Alfons Maria Mucha, a new oracle deck. 
One of the greatest and most famous artists of the Art Nouveau 
movement, Mucha changed the way people looked and understood 
Art. Not just beauty, but inspiration.

SEPTEMBER 2022 RELEASE

SEPTEMBER 2022 RELEASE

JOURNEY OF  
A LONELY SOUL  

Oracle Cards (Code: OR55)

Anna Majboroda 
32 cards, 88x125 mm. 

Instructions. Multilingual edition.
978-886527762-1

ALFONS MARIA MUCHA  
Oracle Cards (Code: OR54)

Alfons Maria Mucha 
36 cards, 88x125 mm. 

Instructions.  
Multilingual edition.

978-886527761-4
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2 } THE WOUNDED HEALER

11 } ENCHANTMENT

8 } INSPIRATION

6 } REVELATION
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This deck draws the oneness of creation and works with the symbol-
ism, quirks and strengths of 36 animals to prompt insight and clarity. 
We hold the aspects of the natural world within us, and we are able to 
evoke its energies and awaken them in ourselves.

A crepuscular world, one that awakens when the curtain of night 
blankets over humanity. It is a world of magic, of inspiration, of sheer 
wondrous marvel, as the mundane takes life and becomes something 
more. Night is the time of the fairies. By world renowned illustrator 
Paolo Barbieri.

JANUARY 2022 RELEASE

SEPTEMBER 2022 RELEASE

THE ZEN OF ANIMALS  
Oracle (Code: TSA22)

Pamela Matthews
36 cards, 95x140 mm. 

Instructions. 
English edition.

978-064874685-0

NIGHT FAIRIES  
Oracle Cards (Code: OR56)

Paolo Barbieri 
32 cards, 88x125 mm. 

Instructions. 
Multilingual edition.

978-886527763-8
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To seek, to feel, to grow, to heal. Four steps, four elements that com-
bines into a simple philosophy of spiritual awareness, contained in 
the cards of this precious deck, with its 308-pages full guidebook. The 
Dreams of Gaia is a guide for everyone’s’ life path, outside from the 
beaten road of common things, to be walked alongside our intuition.

The majesty of the universe and its humble wisdom echoes in the 
cards of Beyond Lemuria. It’s a loving embrace, a nurturing call, which 
provide guidance to the seekers of this enchanted world, beyond the 
veil of what we call “our” world.

JANUARY 2022 RELEASE

JANUARY 2022 RELEASE

DREAMS OF GAIA  
TAROT (Code: TSA21)

Ravynne Phelan
81 cards, 95x140 mm. 

Instructions. 
English edition.

978-192216195-6

BEYOND LEMURIA  
Oracle Cards (Code: TSA23)

Izzy Ivy 
56 cards, 95x140 mm. 

Instructions. 
English edition.

978-192553883-0
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TAROT ORIGINAL 1909 
Book (Code: KIT44UKB)

Arthur E. Waite, Pamela C. Smith,  
Sasha Graham
192 pages, hardcover. 
Size 145x220 mm. English edition.
978-886527747-8

DARK SIDE  
OF TAROT Bag  
(Code: BT70)

Corrado Roi
Satin printed, 
size 160x225 mm.
978-886527782-9

THE MAGICKAL  
BOTANICAL Journal  
(Code: JOU34)

Maxine Miller,  
Christopher Penzack 
160 pages, 150x210 mm.
978-886527750-8

THE MAGICKAL  
BOTANICAL Bag  
(Code: BT71)

Maxine Miller
Satin printed, 
size 160x225 mm.
978-886527783-6

OCTOBER 2022 RELEASE

SEPTEMBER 2022 RELEASE

JANUARY 2022 RELEASE

SEPTEMBER 2022 RELEASE
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TAROT TALISMAN

Tarot Talisman 
I. THE  
MAGICIAN 
(Code: TTC01)

Diameter 31 mm.
978-886527784-3

I
THE MAGICIAN
Energy and Willpower

Beth · Mercury

Tarot Talisman 
II. THE HIGH 
PRIESTESS 
(Code: TTC02)

Diameter 31 mm.
978-886527785-0

JULY 2022 RELEASEJULY 2022 RELEASE

A new precious line by Lo Scarabeo:  
Tarot Talisman coins to be collected and treasured.

Each coin is 31 mm in diameter, with a thickness of 2.25 mm and a weight of 12 grams. 
The material is called Nordic Gold and it’s totally not allergenic, with no nickel inside it, 
and perfectly conform to all European and US safety standards. The first two coins of 
this special “deck” are the Magician and the High Priestess. The first embodies male,  
active energies and it’s connected to energy and willpower. The second channels female, 

passive energies, such as wisdom and enlightenment.
You can collect the coins, empowering yourself through the talismans  

and ultimately have a very special and unique Tarot “deck”.
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II
THE HIGH PRIESTESS

Wisdom and Enlightenment
Gimel · Moon
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TAROT OF THE GNOMES (Code: EX01)
Pietro Alligo and Antonio Lupatelli, artwork by Antonio Lupatelli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395006-3

CRYSTAL TAROT (Code: EX03)
Artwork by Elisabetta Trevisan 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395016-2

UNIVERSAL TAROT (Code: EX13)
Artwork by Roberto De Angelis 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395066-7

TAROT OF MARSEILLE (Code: EX15)
C. Burdel, Schaffhouse, 1751 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395071-1 

SECRET TAROT (Code: EX17)
Artwork by Marco Nizzoli  
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-888395081-0

TAROT OF THE RENAISSANCE (Code: EX02)
Pietro Alligo and Giorgio Trevisan, artwork by Giorgio Trevisan 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395011-7

ANCIENT ITALIAN TAROT (Code: EX11)
Cartiera Italiana, Serravalle Sesia, 1880 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395056-8 

EGYPTIAN TAROT (Code: EX14)
Pietro Alligo and Silvana Alasia, artwork by Silvana Alasia 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888613189-6 

VISCONTI TAROT (Code: EX16)
Restored by A. A. Atanassov  
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition.  
978-886527337-1

TAROT ART NOUVEAU (Code: EX18)
Pietro Alligo and Antonella Castelli, artwork by Antonella Castelli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527239-8

GOLD FOIL 
IMPRESSION
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FAIRY TAROT (Code: EX19)
Pietro Alligo and Antonio Lupatelli, artwork by Antonio Lupatelli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395091-9

EROTIC TAROT OF MANARA (Code: EX24)
Artwork by Milo Manara 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395116-9 

CELTIC TAROT (Code: EX27)
Artwork by Giacinto Gaudenzi and Saverio Tenuta 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395131-2

CASANOVA TAROT (Code: EX29)
M. Pignatiello and Luca Raimondo, artwork by Luca Raimondo 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-8886527515-3

ETRUSCAN TAROT (Code: EX43)
Riccardo Minetti and Silvana Alasia, artwork by Silvana Alasia 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-888395183-1

TAROT NEFERTARI (Code: EX21)
P. Alligo and Silvana Alasia, artwork by Silvana Alasia 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527231-2 

THE CLASSIC TAROT (Code: EX26)
Engravings by C. Della Rocca, printed by F. Gumppenberg, Milano, 
1835 78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395126-8 

BOSCH TAROT (Code: EX28)
Artwork by Atanas A. Atanassov 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395136-7

TAROT OF THE MASTER (Code: EX42)
Artwork by Giovanni Vacchetta, colors by Michela Gaudenzi, 
Turin, 1893 78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395172-5

GOLDEN TAROT OF THE TSAR (Code: EX44)
Pietro Alligo and A. A. Atanassov, artwork by A. A. Atanassov 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527516-0

ADULT CONTENT

ADULT CONTENT

GOLD FOIL 
IMPRESSION
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DECAMERON TAROT (Code: EX45)
Luciano Spadanuda, artwork by Giacinto Gaudenzi  
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-8886527472-9

RAMSES TAROT OF ETERNITY (Code: EX55)
Giordano Berti, artwork by Severino Baraldi  
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition.  
978-888395238-8

DA VINCI TAROT (Code: EX58) 
Artwork by Iassen Ghiuselev and Atanas A. Atanassov 
78 cards, 66x120 mm. Instructions.  
978-888395286-9 

TAROT OF MERMAIDS (Code: EX61)
Pietro Alligo and Mauro De Luca, artwork by Mauro De Luca 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395233-3 

PAGAN TAROT (Code: EX77)
Gina M. Pace, artwork by L. Raimondo, colors by C. Spadoni 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-888395349-1 

FEY TAROT (Code: EX50)
Riccardo Minetti, artwork by Mara Aghem 
78 cards, 66x120 mm. Instructions.  
978-888395243-2

ETTEILLA: THE BOOK OF THOTH (Code: EX57)
Reproduction of the Great Game of the Oracle of Dames,  
printed in Paris in 1870 78 cards, 66x120 mm. Instructions.  
Multilingual edition. 978-886527170-4 

TAROT OF THE NEW VISION (Code: EX60)
Pietro Alligo, artwork by Raul and Gianluca Cestaro 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395299-9 

VIKINGS TAROT (Code: EX62)
Manfredi Toraldo, artwork by Sergio Tisselli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-888395295-1

TAROT OF DRUIDS (Code: EX78)
Bepi Vigna, artwork by Severino Baraldi and Antonio Lupatelli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-888395353-8

ADULT CONTENT
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LIBER T - Tarot of Stars Eternal (Code: EX82)
Roberto Negrini, artwork by Andrea Serio 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395363-7 

GAY TAROT (Code: EX89)
Lee Bursten, artwork by Antonella Platano
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-888395382-8

TAROT OF WHITE CATS (Code: EX96)
Artwork by Severino Baraldi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395439-9

TAROT OF THE 1001 NIGHTS (Code: EX98)
Artwork by Léon Carré 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395447-4 

TAROT OF THE 78 DOORS (Code: EX100)
Pietro Alligo, artwork by Antonella Platano 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395455-9

GOLDEN TAROT OF RENAISSANCE - ESTENSI  
(Code: EX83) 
Giordano Berti, artwork by Jo Dworkin 78 cards, 66x120 mm. 
Instructions. Multilingual edition. 978-888395367-5

NATIVE AMERICAN TAROT (Code: EX90)
Laura Tuan, artwork by Sergio Tisselli 
80 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395386-6 

TAROT OF THE SECRET FOREST (Code: EX97)
Artwork by Lucia Mattioli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395443-6 

HARMONIOUS TAROT (Code: EX99)
Artwork by Walter Crane and Ernest Fitzpatrick 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395451-1 

GOLDEN TAROT OF KLIMT (Code: EX101)
Artwork by A. A. Atanassov 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition.  
978-886527178-0

GOLD FOIL 
IMPRESSION

GOLD FOIL 
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UNIVERSAL TAROT OF MARSEILLE (Code: EX121)
Claude Burdel, 1751 
78 cards, 66x120 mm. Instructions.  
978-888395507-5 

KAMASUTRA TAROT (Code: EX123)
Mallnaga Vatsayayana 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition.  
978-888395503-7 

UNIVERSAL GODDESS TAROT (Code: EX125)
Maria Caratti, artwork by Antonella Platano 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395523-5 

TAROT LENORMAND (Code: EX127)
Madame Lenormand, artwork by Ernest Fitzpatrick 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395531-0 

CHINA TAROT (Code: EX134)
Artwork by Der Jen 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395551-8 

TAROT OF CLEOPATRA (Code: EX122)
Etta Stoico, artwork by Silvana Alasia 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395511-2 

AFRO-BRAZILIAN TAROT (Code: EX124)
Alice Santana, artwork by Giuseppe Palumbo 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition.  
978-888395519-8 

MANGA TAROT (Code: EX126)
Riccardo Minetti, artwork by Anna Lazzarini 78 cards, 
66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527227-5 

UNIVERSAL FANTASY TAROT (Code: EX133)
Artwork by Paolo Martinello  
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition.  
978-888395547-1 

TAROT OF THE ELVES (Code: EX136)
Mark McElroy, artwork by Davide Corsi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-888395642-3

ADULT CONTENT
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AFRICAN AMERICAN TAROT (Code: EX137)
Jamal R., artwork by Thomas Davis 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-888395649-2 

THE SORCERERS TAROT (Code: EX141)
Antonella Castelli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395669-0 

GOLDEN BOTTICELLI TAROT (Code: EX143)
Atanas A. Atanassov 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527171-1 

THE PICTORIAL KEY TAROT (Code: EX146)
Artwork by Davide Corsi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395739-0

UNIVERSAL WIRTH TAROT (Code: EX150)
Giordano Berti, Oswald Wirth, artwork by Stefano Palumbo 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395759-8 

MEDIEVAL TAROT (Code: EX138)
Artwork by Guido Zibordi Marchesi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527226-8

LO SCARABEO TAROT (Code: EX142)
Mark McElroy, artwork by Anna Lazzarini 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395695-9 

SENSUAL WICCA TAROT (Code: EX145)
Nada Mesar, artwork by Elisa Poggese 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 978-888395713-0 

TAROT OF THE ANGELS (Code: EX149)
Giordano Berti, artwork by Arturo Picca 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395754-3 

TAROT OF THE MAGICAL FOREST (Code: EX159)
Hsu Chi Chun, artwork by Leo Tang 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527180-3

GOLD FOIL 
IMPRESSION
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DARK GRIMOIRE TAROT (Code: EX163)
Michele Penco 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527406-4 

DAME FORTUNE’S WHEEL TAROT (Code: EX165)
Paul Huson 
79 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395866-3 

TAROT OF THE SWEET TWILIGHT (Code: EX168)
Artwork by Cristina Benintende 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395878-6 

RWS TAROT - PAMELA COLMAN SMITH (Code: EX175)
Arthur Edward Waite, artwork by Pamela Colman Smith 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-888395911-0 

DARK ANGELS TAROT (Code: EX177)
Luca Russo 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395960-8 

INITIATORY GOLDEN DAWN TAROT (Code: EX164)
Giordano Berti, artwork by Patrizio Evangelisti 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527182-7 

TAROT OF THE DREAM ENCHANTRESS (Code: EX166)
Artwork by Marco Nizzoli 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-888395870-0 

TAROT OF SEXUAL MAGIC (Code: EX169)
Laura Tuan, artwork by Mauro De Luca 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395882-3 

SHAMAN TAROT (Code: EX176)
M. Filadoro, artwork by S. Ariganello and A. Pastorello 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395955-4 

ADULT CONTENT

TAROT OF THE CELTIC FAIRIES (Code: EX178)
Mark McElroy, artwork by Eldar Minibaev 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-888395965-3
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QUANTUM TAROT (Codice: EX182)
Chris Butler, Kay Stopforth 
80 cards 70x120 mm, book. Instructions. 
Multilingual edition. 978-888395979-0

I TAROCCHI DI ALEISTER CROWLEY (Code: EX184)
Aleister Crowley, artwork by Frieda Harris 
78 cards, 70x110 mm. Instructions. ©: AGMüller. Italian edition. 
978-888395990-5 

LAW OF ATTRACTION TAROT (Code: EX187)
Marina Roveda, artwork by Simone Gabrielli  
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition.  
978-886527405-7

TAROT OF THE MYSTIC SPIRAL (Code: EX192)
Giovanni Pelosini, artwork by Giuseppe Palumbo 
78 cards, 66x120 mm, Instructions. 
978-886527115-5 

DARK FAIRYTALE TAROT (Code: EX197)
Raffaele De Angelis 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-886527131-5 

TAROT OF PAGAN CATS (Code: EX183)
Magdelina Messina, artwork by Lola Airaghi 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
978-888395981-3

WHEEL OF THE YEAR TAROT (Code: EX186)
Maria Caratti, artwork by Antonella Platano 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527344-9

UNIVERSAL TRANSPARENT TAROT (Code: EX191)
Pierluca Zizzi, artwork by Roberto De Angelis  
79 transparent cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition.  
978-886527109-4 

ROYO DARK TAROT (Code: EX194)
Luis Royo 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527123-0 

THE BOOK OF SHADOWS TAROT  
Vol I: “As Above” (Code: EX198)
B. Moore, artwork by Grzegorz Krysinski and Simone Gabrielli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 978-886527136-0

TRANSPARENT 
CARDS
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THE BOOK OF SHADOWS TAROT  
Vol II: “so Below” (Code: EX199)
B. Moore, artwork by S. Ariganello and A. Pastorello  
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 978-886527185-8 

BLACK CATS TAROT (Code: EX202)
Artwork by Shuljateva Maria Vladimirovna 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-886527192-6 

TAROT DRACONIS (Code: EX204)
Artwork by Davide Corsi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527202-2

MARSEILLE CAT TAROT (Code: EX207)
Artwork by Severino Baraldi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527289-3 

SILVER WITCHCRAFT TAROT (Code: EX210)
Barbara Moore, artwork by Franco Rivolli 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527296-1 

GOLDEN UNIVERSAL TAROT (Code: EX200)
Artwork by Roberto De Angelis 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527228-2 

FAIRY LIGHTS TAROT (Code: EX203)
Artwork by Lucia Mattioli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
978-886527198-8

TAROT ILLUMINATI (Code: EX205)
Artwork by Erik C. Dunne 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527190-2 

TAROT OF SACRED FEMININE (Code: EX208)
Floreana Nativo, artwork by Franco Rivolli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527290-9 

GHOST TAROT (Code: EX211)
Artwork by Davide Corsi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527303-6

GOLD FOIL 
IMPRESSION
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NIGHT SUN TAROT (Code: EX212)
Artwork by Fabio Listrani 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527304-3 

TAROT MUCHA (Code: EX214)
Artwork by Giulia F. Massaglia, color by B. Nosenzo 
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527306-7 

HAPPY TAROT (Code: EX217)
Artwork by Serena Ficca 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527375-3 

BARBIERI TAROT (Code: EX221)
Artwork by Paolo Barbieri 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527377-7 

MASONIC TAROT (Code: EX223)
Patricio Diaz Silva  
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527417-0 

NICOLETTA CECCOLI TAROT (Code: EX213)
Artwork by Nicoletta Ceccoli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527305-0 

ROMANTIC TAROT (Code: EX215)
Emanuela Signorini, artwork by Giulia F. Massaglia 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527351-7 

THELEMA TAROT (Code: EX220)
Artwork by Renata Lechner 
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527376-0 

EPIC TAROT (Code: EX222)
Riccardo Minetti, artwork by Paolo Martinello 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527416-3 

APOKALYPSIS TAROT (Code: EX224)
Erik C. Dunne  
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527418-7
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CATTAROT (Code: EX226)
Carole-Anne Eschenazi, artwork by Diana Cammarano 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527420-0

MYSTICAL TAROT (Code: EX228)
Giuliano Costa 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527475-0

HEALING LIGHT TAROT (Code: EX230)
Chris Butler 
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527487-3 

SANTA MUERTE TAROT (Code: EX234)
Fabio Listrani 
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527506-1 

ARCANUM TAROT (Code: EX236)
Artwork by Renata Lechner 
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527525-2 

AFTER TAROT (Code: EX227)
Pietro Alligo, artwork by Giulia F. Massaglia 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527421-7 

TRIPLE GODDESS TAROT (Code: EX229)
Jaymi Elford, artwork Franco Rivolli 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
978-886527476-7

VICEVERSA TAROT (Code: EX231)
Massimiliano Filadoro, artwork by Davide Corsi 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527490-3

PANDA TAROT (Code: EX235)
Artwork by Severino Baraldi 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition.
 978-886527507-8 

TV SERIES TAROT (Code: EX237)
Gero Giglio, artwork by Davide Corsi 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527526-9
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GOLDEN TAROT OF MARSEILLE (Code: EX238)
Claude Burdel 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527528-3 

JOHN BAUER TAROT (Code: EX240)
John Bauer 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527530-6 

STARMAN TAROT (Code: EX242)
Davide De Angelis 
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527534-4 

PRE-RAPHAELITE TAROT (Code: EX244)
Artwork by Giuliano Costa 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527569-6 

MILLENNIUM THOTH TAROT (Code: EX246)
Artwork by Renata Lechner
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527584-9 

BEFORE TAROT (Code: EX239)
P. Alligo and Floreana Nativo, artwork by Eon & Simona Rossi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527529-0 

TAROT OF HAUNTED HOUSE (Code: EX241)
Sasha Graham, artwork by Mirco Pierfederici 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527531-3 

TAROT DE LA NUIT (Code: EX243)
Carole-Anne Eschenazi, artwork by Alexandra V. Bach 
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527535-1 

RACKHAM TAROT (Code: EX245)
Arthur Rackham
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527570-2 

RADIANT WISE SPIRIT TAROT (Code: EX247)
Arthur Edward Waite, artwork by Pamela Colman Smith
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527585-6

GOLD FOIL 
IMPRESSION
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BIX TAROT (Code: EX248)
Artwork by Pierluigi Balducci
78 cards, 55x100 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527586-3 

UNIVERSAL CELTIC TAROT (Code: EX250)
Floreana Nativo, artwork by Cristina Scagliotti
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527588-7 

TAROT Z - Special Limited and Numbered Edition (Code: EX252)
Artwork by Alejandro Colucci
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527590-0 

IN BETWEEN TAROT (Code: EX254)
Janine Worthington, artwork by Franco Rivolli 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527592-4 

EDMUND DULAC TAROT (Code: EX256)
Artwork by Edmund Dulac
78 cards, 65x118 mm. Instructions.  
Multilingual edition. 978-886527646-4

TAROT OF THE LITTLE PRINCE (Code: EX249)
Rachel Paul, artwork by Martina Rossi
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527587-0

TAROT Z (Code: EX251)
Artwork by Alejandro Colucci
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527589-4

GOLDEN ART NOUVEAU TAROT (Code: EX253)
Artwork by Giulia Massaglia
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527591-7

CIRCLE OF LIFE TAROT (Code: EX255)
Artwork by Maria Distefano
78 cards, diameter 120 mm. Instructions.  
Multilingual edition.. 978-886527641-9

ESSENTIAL TAROT (Code: EX257)
Artwork by Pablo Montt
78 cards, 66x120 mm. Instructions.  
Multilingual edition. 978-886527650-1
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EROTIC FANTASY TAROT (Code: EX258)
Artwork by Eon & Simona Rossi
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527651-8

GREGORY SCOTT TAROT (Code: EX260)
Artwork by Davide Corsi
78 cards, 65x118 mm. Instructions.  
Multilingual edition. 978-886527653-2

VOX ARCANA – The voice of tarot (Code: EX262)
Artwork by various artists
80 cards, 70x120 mm. Instructions.  
Multilingual edition. 978-886527663-1

HEAVEN & EARTH TAROT (Code: EX264)
Artwork by Jack Sephiroth
78 cards, 70x120 mm. Instructions.  
Multilingual edition. 978-886527665-5

TAROT: ORIGINAL 1909 (Code: EX267)
Artwork by Pamela Colman Smith, Arthur Edward Waite 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527694-5

TRADITIONAL MANGA TAROT (Code: EX259)
Artwork by Shou Xueting
78 cards, 65x118 mm. Instructions.  
Multilingual edition. 978-886527652-5

PRIMORDIAL TAROT (Code: EX261)
Artwork by Sergio Toppi
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527662-4

MURDER OF CROWS TAROT (Code: EX263)
Artwork by Corrado Roi
78 cards, 70x120 mm. Instructions.  
Multilingual edition. 978-886527664-8

TEEN WITCH TAROT (Code: EX266)
Laura Tuan, artwork by Antonella Platano
78 cards, 65x118 mm. Instructions.  
Multilingual edition. 978-886527684-6

SYMBOLIC TAROT OF WIRTH (Code: EX268)
Oswald Wirth, Mirko Negri, Bruno Letizia
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527695-2

ADULT CONTENT
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VALENTINA TAROT (Code: EX269)
Artwork by Guido Crepax, Antonio Crepax
78 cards, 70x120 mm. Instructions.  
Multilingual edition. 978-886527701-0

GOETIA - TAROT IN DARKNESS (Code: EX271)
Fabio Listrani
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527702-7

SURREALIST TAROT (Code: EX273)
Artwork by Luigi Di Giammarino, Massimiliano Filadoro 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527698-3

FERENC PINTER TAROT (Code: EX275)
Artwork by Ferenc Pintér, Charles Harrington, Pietro Alligo
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527704-1

JACK-O’-LANTERN TAROT (Code: EX277)
Giuliano Costa
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527699-0

DANCING IN THE DARK TAROT (Code: EX270)
Gianfranco Pereno, Lunaea Weatherstone 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527696-9

TAROT AT THE END OF THE RAINBOW (Code: EX272)
Davide Corsi
78 cards, 65x118 mm. Instructions.  
Multilingual edition. 978-886527697-6

TAROT OF OPPOSITIONS (Code: EX274)
Artwork by Michele D’Aloisio, Pierluca Zizzi
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527703-4

TAROT OF DANTE (Code: EX276)
Artwork by Guido Zibordi Marchesi
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition.978-886527705-8

RUNIC TAROT (Code: EX278)
Jack Sephiroth, Allen Dempster
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527706-5
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ANNE STOKES GOTHIC TAROT (Code: FOU06)
Anne Stokes 78 cards, 60x110 mm. Instructions.
Multilingual edition. 8420707415907

LEGENDS TAROT ANNE STOKES (Code: FOU08)
Anne Stokes 78 cards, 60x110 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 8420707451097

EL GRAN TAROT ESOTERICO (Code: FOU10)
Fournier 78 cards, 60x110 mm. Instructions. Multilingual edition. 
8420707089047 

TAROT DEL FUEGO (Code: FOU12)
Ricardo Cavolo 78 cards, 60x110 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 8420707450991 

XIII TAROT (Code: FOU07)
Artwork by Nekro 78 cards, 60x110 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 8420707450915

SPANISH TAROT (Code: FOU09)
Fournier 78 cards, 60x110 mm. Instructions. Multilingual edition. 
8420707089016 

TAROT DE LOS ANGELES (Code: FOU11)
Fournier 78 cards, 60x110 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 8420707305710 

ALCHEMY™ 1977 ENGLAND TAROT (Code: FOU05) 
Alchemy 78 cards, 60x110 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 8420707417208  

TAROT V (Code: EX279)
Artwork by Alejandro Colucci, Charles Harrington
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527707-2

FAVOLE TAROT (Code: FOU01)
Victoria Frances 
78 cards, 60x110 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 8420707377090 
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THE MAGIC TAROT (Code: FOU16) 
Artwork by Amaia Arrazola 
78 cards, 60x110 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 8420707451776

FRIDA KAHLO TAROT (Code: FOU15)
Fournier 
78 cards, 60x110 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 8420707451745

TAROT CATS (Code: FOU17)
Ana Juan
78 cards, 60x110 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 8420707451998

GOLD FOIL 
IMPRESSION

TAROT MALEFIC TIME (Code: FOU14)
Luis Royo and Romulo Royo 78 cards, 60x110 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 8420707451592

GOLDEN VISCONTI TAROT - Grand Trumps - (Code: NXL01)
Milano 1452, printed with gold foil 22 cards, 80x145 mm. 
Instructions. Multilingual edition. 978-886527436-1 

UNIVERSAL TAROT - Grand Trumps - (Code: NXL02)
Artwork by Roberto De Angelis 22 cards, 80x145 mm. 
Instructions. Multilingual edition. 978-886527354-8 

ART NOUVEAU TAROT - Grand Trumps - (Code: NXL04)
Artwork by Antonella Castelli 22 cards, 80x145 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527527-6 

EGYPTIAN TAROT - Grand Trumps - (Code: NXL03)
Artwork by Silvana Alasia 22 cards, 80x145 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527355-5 

TAROT DE EL DIOS DE LOS TRES (Code: FOU18)
Javier Navarro
78 cards, 60x110 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 8420707451981

TAROT FAMILIARS (Code: FOU13)
Lisa Parker 78 cards, 60x110 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 8420707451387
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UNIVERSAL TAROT (Code: NMD03)
Artwork by R. De Angelis
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527658-7

MARSEILLE TAROT - Grand Trumps - (Code: NXL08)
Claude Burdel 1751, 22 cards, 80x145 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527508-5 

GOLDEN WIRTH TAROT - Grand Trumps - (Code: NXL07)
Oswald Wirth 1889, printed with gold foil 22 cards, 80x145 mm. 
Instructions. Multilingual edition. 978-886527437-8 

GOLD FOIL 
IMPRESSION

TAROT OF MARSEILLE (Code: NMD17)
Artwork by M. Ottolini
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527657-0

HARMONIOUS TAROT (Code: NMD21)
Artwork by E. Fitzpatrick 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527661-7

NICOLETTA CECCOLI TAROT (Code: NMD25)
Artwork by N. Ceccoli
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527656-3

TAROT OF THE NEW VISION (Code: NMD06)
Artwork by R. and G. Cestaro  
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527714-0

TAROT OF WHITE CATS (Code: NMD20)
Artwork by S. Baraldi
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527660-0

TAROT OF PAGAN CATS (Code: NMD23)
Artwork by Lola Airaghi, M. Messina 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527716-4

SEXUAL MAGIC TAROT (Code: NMD26)
Artwork by M. De Luca
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527654-9
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NAIBI DI GIOVANNI VACCHETTA (Code: AA09)
Artwork by Giovanni Vacchetta
78 carte, 69x133 mm. Numbered edition, limited to 2999 copies.
Instructions. Multilingual edition. 978-886527709-6

TAROT STEINBERGER (Code: AA10)
Frankfurt, 1820 ca
54 carte, 59x109 mm. Numbered edition, limited to 2999 copies.
Instructions. Multilingual edition. 978-886527710-2

GOLDEN ART NOUVEAU TAROT (Code: NMD30)
Artwork by G. Massaglia 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527717-1

AFRICAN AMERICAN TAROT (Code: NMD29)
Artwork by T. Davis, R. Jamal 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527715-7

NIGHT SUN TAROT (Code: NMD28)
Artwork by Fabio Listrani
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527659-4

RADIANT WISE SPIRIT TAROT (Code: NMD27)
Artwork by P. C. Smith 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527655-6

WIENER SECESSION TAROT (Code: AA06)
Wiener Secession Tarot, Ditha Moser 1906
54 cards, 56x116 mm. Numbered edition, limited to 2999 copies.
Instructions. Multilingual edition. 978-886527576-4

TAROCCHINO MONTIERI (Code: AA07)
Artwork by Dean Montieri
62 cards, 63x130 mm. Numbered edition, limited to 2999 copies.
Instructions. Multilingual edition. 978-886527669-3

Numbered edition, limited to 2999 copies
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SOLA BUSCA TAROT  
Museum Quality Line  
(Code: SP08) 
Licensed by Pinacoteca di Brera 
78 cards, 77x144 mm.  
Instructions. 128 pages, full color 
book. Multilingual edition. 
978-886527613-6

UNIVERSAL TAROT  
Professional Edition  
(Code: SP07)
Artwork by Roberto De Angelis 
78 cards, 100x182 mm. 
Instructions. 
Multilingual edition. 
978-886527520-7

THE TAROT OF LOKA  
(Code: SP04)
Ralph Horsley,  
Alessio Cavatore 
78 cards, 66x120mm.  
Instructions. English edition.  
0019372876670

KLIMT TAROT  
Mini Tarot 
(Code: SP02) 
Artwork by A. A. Atanassov 
78 cards, 44x80 mm.  
Instructions. Multilingual edition.
978-886527308-1

GOLD FOIL 
IMPRESSION

TAROT 3D - Grand Trumps 
(Code: SP01)
Artwork by Davide Corsi  
22 cards, 80x145 mm. Instructions. 
Multilingual edition. Watch the 
familiar Arcana as they come alive, 
and give a whole new depth to your 
readings! 978-886527203-9
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MARSEILLE TAROT  
Professional Edition  
(Code: SP09) 
Anna Maria Morsucci,  
artwork by Mattia Ottolini 
78 cards, 100x182 mm.  
Instructions. Multilingual edition. 
978-886527614-3

TAROT - BLACK & GOLD 
Edition  
(Code: SP10)
Arthur Edward Waite, artwork 
by Pamela Colman Smith
78 cards, 65x118 mm.  
Instructions. Multilingual edition.
978-886527615-0

VISCONTI DI  
MODRONE TAROT 
Museum Quality Line  
(Code: SP11)
Digital restoration by M. D’Auge
89 cards, 90x189 mm. Instructions. 
English and Italian edition.
978-886527642-6

TAROT - GOLD & BLACK 
Edition  
(Code: SP12)
Arthur Edward Waite, artwork 
by Pamela Colman Smith 
78 cards, 65x118 mm.  
Instructions. Multilingual edition.
978-886527668-6

GOLD FOIL 
IMPRESSION

GOLD FOIL 
IMPRESSION

GOLD FOIL 
IMPRESSION

TAROT VINTAGE 
(Code: SP13)
Artwork by Pamela Colman Smith, 
Arthur Edward Waite 
78 cards, 65x118 mm. 
Instructions. Multilingual edition.
978-886527708-9 
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THE EGYPTIAN TAROT  
(Code: EX75)
Giordano Berti and Tiberio Gonard, 
artwork by Silvana Alasia  
78 cards 66x120 mm, color book. 205x135x50 mm. English edition. 
978-888395994-3 

TAROT OF THE NEW VISION  
(Code: KIT25)
Giordano Berti,  
artwork by Raul and Gianluca Cestaro  
78 cards, b/w book.135x206x50 mm. English edition. 
978-886527206-0 

TAROT FOR EVERYONE  
(Code: KIT30)
Artwork by R. De Angelis  
78 cards, 66x120 mm. 206x135x50 mm. 
160 color pages book. English edition. 
978-886527366-1 

AFTER TAROT KIT  
(Code: KIT33)
Pietro Alligo and Corrine Kenner,  
artwork by Giulia F. Massaglia 
78 cards, 66x120 mm. 160 pages, full color book. English edition. 
978-886527433-0 

TAROT ILLUMINATI  
(Code: KIT24)
Erik C. Dunne, Kim Huggens 
78 cards, 70x120 mm. 206x135x50 mm. 
128 color pages book. English edition. 
978-886527205-3 

SILVER WITCHCRAFT TAROT  
(Code: KIT27) 
B. Moore, artwork by F. Rivolli 
78 cards, 66x120 mm. 206x135x50 mm. 
160 color pages book. English edition.
978-886527310-4 

 APOKALYPSIS TAROT KIT  
(Code: KIT32) 
Erik C. Dunne and Kim Huggens, 
artwork by Erik C. Dunne  
78 cards, 70x120 mm. 480 pages, full color, hardcover book.  
English edition. 978-886527431-6

THE BOOK OF SHADOWS TAROT 
Complete Edition (Code: KIT34)
B. Moore, artwork by G. Krysinski, 
S. Gabrielli, S. Ariganello, A. Pastorello 
2 DECKS: each of 78 cards, 66x120 mm. 160 pages, full color book. 
English edition. 978-886527511-5
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VIII - STRENGHT

TAROT: ORIGINAL 1909  
(Code: KIT44)
Artwork by Pamela Colman Smith, 
Arthur Edward Waite, Sasha Graham 
78 cards, 66x120 mm. 192 pages, full color book. English edition.
978-886527713-3

RUNIC TAROT  
(Code: KIT43)
Jack Sephiroth, 
Allen Dempster, Jaymi Elford
78 cards, 70x120 mm. 160 pages, full color book. English edition. 
978-886527712-6
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VICEVERSA TAROT KIT 
(Code: KIT35)
M. Filadoro, L. Weatherstone
Artwork by Davide Corsi 
78 cards, 66x120 mm. 160 pages, full color book. English edition. 
978-886527489-7 

BEFORE TAROT KIT 
(Code: KIT36)
Corrine Kenner, artwork by 
Eon & Simona Rossi 
78 cards, 66x120 mm. 160 pages, full color book. English edition. 
978-886527536-8 

STARMAN TAROT KIT 
(Code: KIT37)
Davide De Angelis 
78 cards, 75x140 mm. Instructions. 
192 pages, full color book. English edition. 
978-886527537-5 

IN BETWEEN TAROT KIT  
(Code: KIT40)
Janine Worthington,  
artwork by Franco Rivolli 
78 cards, 66x120 mm. 160 pages, full color book. English edition. 
978-886527596-2

PAGAN TAROT KIT  
(Code: KIT39)
Gina M. Pace  
Artwork by L. Raimondo and C. Spadoni
78 cards, 66x120 mm. 160 pages, full color book. English edition.
978-886527595-5

HEAVEN & EARTH TAROT KIT  
(Code: KIT41)
Jaymi Elford, 
artwork by Jack Sephiroth
78 cards, 70x120 mm. 160 pages, full color book. English edition.  
978-886527667-9
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THE WAY JODOROWSKY 
EXPLAINED TAROT  
TO HIS CAT 
(Code: KIT45UK) 
Alejandro Jodorowsky  
(and Kazan the cat) 
22 cards, 80x145 mm.  
80 pages, full color book.  
English edition.
978-886527736-2

TAROT ENCYCLOPEDIA
Sasha Graham, various authors

UNIVERSAL  
TAROT COLORING  
BOOK 
(Code: LI119UK)
Roberto De Angelis
112 pages,  
coloring book.  
English edition.  
978-886527457-6

READING AND  
UNDERSTANDING 
THE MARSEILLE 
TAROT 
(Code: LI122UK)
A. M. Morsucci, A. Aloi 
176 pages, 14x21,5 cm.  
English edition.  
978-886527618-1

TAROT  
FUNDAMENTALS  
(Code: TE01) 
640 pages, hardcover,  
size 235x195 mm.  
English edition.  
978-886527386-9

TAROT  
EXPERIENCE  
(Code: TE02) 
640 pages, hardcover,  
size 235x195 mm.  
English edition.  
978-886527445-3 

TAROT  
COMPENDIUM 
(Code: TE03) 
656 pages, hardcover,  
size 235x195 mm.  
English edition.  
978-886527497-2
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ASTROLOGICAL ORACLE CARDS (Code: OR02) 
L. Wheaterstone, artwork by A. Castelli  
22 cards, 88x125 mm. 192 pages book of instructions. 
Multilingual edition. 978-886527142-1 

RUNES ORACLE CARDS (Code: OR06)
Bianca Luna, artwork by Cosimo Musio 
24 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527209-1 

LENORMAND ORACLE (Code: OR08) 
Laura Tuan  
36 cards, 88x125 mm. 160 pages book of instructions.  
Available in Uk and Pt (OR09). 978-886527235-0

FAIRY LENORMAND ORACLE (Code: OR11) 
Marcus Katz e Tali Goodwin, artwork by D. Corsi 
36 cards, 88x125 mm. 128 pages book of instructions.  
Multilingual edition. 978-886527360-9

NATIVE AMERICAN ORACLE CARDS (Code: OR13) 
L. Tuan, artwork by M. Rotundo 
32 cards, 88x125 mm. 128 pages book of instructions.  
Multilingual edition. 978-886527390-6 

WICCA ORACLE CARDS (Code: OR03) 
N. Mesar, L. Wheaterstone, artwork by C. Hemharnvibul  
32 cards, 88x125 mm. 160 pages book of instructions. 
Multilingual edition. 978-886527143-8 

GEMS ORACLE CARDS (Code: OR07) 
Bianca Luna 
32 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527210-7 

PAGAN LENORMAND ORACLE (Code: OR10) 
Gina Pace, artwork by Franco Rivolli 
36 cards, 88x125 mm. 128 pages book of instructions. 
Multilingual edition. 978-886527309-8 

KARMA ANGELS ORACLE (Code: OR12) 
M. Katz and T. Goodwin, artwork by A. A. Atanassov 
32 cards, 78x125 mm. 128 pages book of instructions.  
Multilingual edition. 978-886527361-6

VICTORIA FRANCES ORACLE CARDS (Code: OR14)
Kim Arnold, artwork by Victoria Frances 
36 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527398-2

GOLD FOIL 
IMPRESSION
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ART NOUVEAU LENORMAND (Code: OR15)
Lunaea Weatherstone, artwork by Antonella Castelli 
36 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527438-5 

REIKI INSPIRATIONAL CARDS (Code: OR18)
Anna Eva Jahier 
22 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527441-5 

BARBIERI ZODIAC ORACLE (Code: OR20)
Barbara Moore, Artwork by Paolo Barbieri 
26 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527473-6

ANGELARIUM ORACLE OF EMANATIONS (Code: OR22)
Eli Minaya & Peter Mohrbacher, artwork by Peter Mohrbacher 
32 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527485-9

GOLDEN LENORMAND ORACLE (Code: OR24)
Lunaea Weatherstone 
36 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527498-9

CECCOLI ORACLE CARDS (Code: OR16)
Lunaea Weatherstone, artwork by Nicoletta Ceccoli 
32 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527439-2 

ZENER CARDS (ESP CARDS) (Code: OR19)
Pierluca Zizzi 
25 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527442-2 

EARTH WISDOM ORACLE (Code: OR21)
Barbara Moore, artwork by Cristina Scagliotti 
32 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527474-3 

I CHING ORACLE (Code: OR23)
Lunaea Weatherstone 
64 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527486-6 

THE GOLDEN NOSTRADAMUS ORACLE (Code: OR26) 
30 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527539-9

GOLD FOIL 
IMPRESSION

GOLD FOIL 
IMPRESSION
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FLOWER ORACLE (Code: OR27)
Artwork by Antonella Castelli 
38 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527540-5

DARK MIRROR ORACLE (Code: OR29) 
Riccardo Minetti, artwork by Laura Sava 
32 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527542-9

SANTA MUERTE (Code: OR31)
Artwork by Fabio Listrani
32 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527558-0

HEALING LIGHT LENORMAND ORACLE (Code: OR33)
Christopher Butler 
36 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527607-5

MAUSOLEA - ORACLE OF SOULS (Code: OR35)
Artwork by Jason Engle
36 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527609-9

CHINESE ORACLE (Code: OR28) 
Zhong Ling, Liang Qingyun, artwork by Paolo Barbieri 
24 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527541-2

FAIRY ORACLE (Code: OR30) 
Artwork by Arthur Rackham 
36 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-886527543-6

TWIN TAROT ORACLE (Code: OR32)
Jeni Bethell, artwork by Rachael Hammond
44 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527606-8

ANGELIC ORACLE (Code: OR34)
Rossano Stefanin
32 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527608-2

FANTASY CATS ORACLE (Code: OR36)
Artwork by Paolo Barbieri
23 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527610-5
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Ready  Ready  

for Lovefor Love
25. TRUST • LOVE AND FRIENDSHIP

23. ENLIGHTENMENT • MOVING FORWARD

5. MIRACLE • MAKING A DIFFERENCE

4. Not a Tree - ROOTS

34. Not a Tiger - MAJESTY

5. Not an Angel - DIVINITY4. ARTHA

3. BRIGIT

18. THE TEMPLE OF AIR
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THELEMA LENORMAND ORACLE (Code: OR38)
Artwork by Renata Lechner
36 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition.
978-886527612-9

CHAKRA MEDITATION (Code: OR40) 
Alberto Zanellato, artwork by Hebes 
Includes 7 crystals and 1 board. Instructions.  
Multilingual edition. 978-886527672-3

THE GODDESS TEMPLE ORACLE (Code: OR42)
Sarah Perini, artwork by Elena Albanese
45 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527674-7

STARDRAGONS ORACLE (Code: OR44)
Artwork by Paolo Barbieri, Rachel Paul 
33 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527718-8

CELTIC ASTROLOGY ORACLE (Code: OR46)
Artwork by Antonella Castelli, Lunaea Weatherstone
26 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527720-1

I CHING OF LOVE ORACLE (Code: OR39)
Artwork by Ma Nishavdo
64 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527671-6

DREAM INTERPRETATION ORACLE (Code: OR41)
Artwork by Luigi Di Giammarino
39 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527673-0

UNICORNS ORACLE (Code: OR43)
Artwork by Paolo Barbieri
34 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527675-4

AMOR ET PSYCHE ORACLE (Code: OR45)
Artwork by Georges Barbier, Rachel Paul 
30 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527719-5

STEAMPUNK LENORMAND  (Code: OR47)
Artwork by Diana Cammarano, Barbara Moore
36 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527721-8
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MANARA EROTIC ORACLE (Code: OR48)
Artwork by Milo Manara, Elsa Khapatnukovski
35 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527722-5

LENORMAND ORACLE CARDS (Code: EX73) 
True reproduction of a deck printed in 1890, instruction by Gina  
Di Roberto 36 cards, 62x100 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-888395321-7 

EVERY DAY ORACLE (Code: EX151)
52 cards, 60x96 mm. Instructions.  
Multilingual edition. 978-888395680-5 

SIBILLA ORACLE CARDS (Code: EX156) 
52 cards, 60x96 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-888395786-4

FOLK CARDS OF DESTINY (Code: AC01)
36 cards, 70x110 mm. 
Instructions. Multilingual edition.
978-886527726-3

DE LA NUIT ORACLE (Code: OR49)
Artwork by Alexandra Bach, Carole Anne Eschenazi 
30 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527723-2

FRENCH CARTOMANCY (Code: EX106)
36 cards, 62x100 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-888395475-7 

GYPSY ORACLE CARDS (Code: EX155) 
52 cards, 60x96 mm. Instructions. Multilingual edition. 
978-888395785-7 

GRAND TABLEAU LENORMAND - ORACLE CARDS 
(Code: SP14)
36 cards, 54x88 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527725-6

MEDIEVAL FORTUNE TELLING CARDS (Code: AC02)
36 cards, 70x110 mm. 
Instructions. Multilingual edition.
978-886527727-0
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BLUE ANGEL ORACLE (Code: TSA01) 
Toni Carmine Salerno, artwork by Toni C. Salerno and Walter 
Bruneel 45 cards, 95x140 mm. 76 pages book of instructions.  
English edition. 978-098074065-3 

ORACLE OF THE DRAGONFAE (Code: TSA03) 
Lucy Cavendish 
43 cards, 95x140 mm. 164 pages book of instructions. 
English edition. 978-098039834-2 

WISDOM OF THE GOLDEN PATH (Code: TSA05) 
Toni Carmine Salerno, artwork by Yuehui Tang 
45 cards, 95x140 mm. 76 pages book of instructions. 
English edition. 978-098716515-2 

ISIS ORACLE (Code: TSA07)
A. Fairchild, artwork by J. Manton 
44 cards, 95x140 mm. 220 pages book of instructions. 
English edition. 978-192216101-7 

LES VAMPIRES ORACLE (Code: TSA09) 
Lucy Cavendish, artwork by Jasmine Becket-Griffith 
44 cards, 95x140 mm. 136 pages book of instructions. 
English edition. 978-192216116-1 

GAIA ORACLE (Code: TSA02) 
Toni Carmine Salerno 
45 cards, 95x140 mm. 88 pages book of instructions. 
English edition. 978-098039837-3 

MESSENGER ORACLE (Code: TSA04) 
Ravynne Phelan 
55 cards, 75x115 mm. 76 pages book of instructions. 
English edition. 978-064874673-7 

KUAN YIN ORACLE (Code: TSA06) 
Alana Fairchild 
44 cards, 95x140 mm. 143 pages book of instructions. 
English edition. 978-098720418-9 

WHISPERS OF LOVE (Code: TSA08)
A. Hartfield, artwork by J. Wall 
50 cards, 95x140 mm. Instructions. English edition. 
978-192216110-9

MYTHS & MERMAIDS ORACLE (Code: TSA10) 
Amber Logan and Kachina Mickeletto, artwork by Jasmine  
Becket-Griffith 44 cards, 95x140 mm. 120 pages book  
of instructions. English edition. 978-192216134-5 
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NATURE’S WHISPERS ORACLE (Code: TSA11)
A. Hartfield e J. Wall 
50 cards, 95x140 mm. 72 pages book of instructions. 
English edition. 978-192216139-0 

RUMI ORACLE (Code: TSA13)
Alana Fairchild 
44 cards, 95x140 mm. 204 pages book of instructions. 
English edition. 978-192216168-0

DIVINE CIRCUS ORACLE (Code: TSA15)
Alana Fairchild 
44 cards and 136 pages book of instructions.  
English edition. 978-192216197-0 

WHISPERS OF HEALING ORACLE CARDS (Code: TSA17)
Angela Hartfield, artwork by Josephine Wall 
50 cards and guidebook set. 
English edition. 978-1-92553826-7

EARTH POWER ORACLE (Code: TSA19)
Stacey Demarco, artwork by Jimmy Manton 
41 cards and 128 pages book of instructions.  
English edition. 978-192216117-8

ORACLE OF THE UNICORNS (Code: TSA20)
Cordelia Francesca Brabbs 
44 cards and 84 pages book of instructions.  
English edition. 978-1-92553806-9

WILD KUAN YIN ORACLE (Code: TSA12)
Alana Fairchild 
44 cards, 95x140 mm. 272 pages book of instructions. 
English edition. 978-192216164-2 

THE FAERY FOREST (Code: TSA14)
Lucy Cavendish 
45 cards, 95x140 mm. 136 pages book of instructions. 
English edition. 978-192216188-8 

VIKING ORACLE (Code: TSA16)
Stacey Demarco, Artwork by Jimmy Manton 
45 cards and 124 pages book of instructions. 
 English edition. 978-098720414-1 

THE GOSPEL OF ARADIA (Code: TSA18)
Stacey Demarco, artwork by Jimmy Manton 
34 cards and guidebook set. 
English edition. 978-1-92216191-8
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A PRACTICAL GUIDE TO THE  
LENORMAND ORACLE CARDS 
(Code: LI130UK)
Christiane Renner 
48 pages, 21x28,2 cm.  
English edition.
978-886527560-3

RUNES, THE GODS’  
MAGICAL ALPHABET  
(Code: KIT11UK)
Bianca Luna, artwork by Cosimo Musio  
25 wooden runes, 160 pages,  
full color book. English edition.  
978-888395818-2

CRYSTALS  
(Code: KIT12UK) 
Laura Tuan  
Includes: 14 crystals, b/w book.  
207x136x45 mm.  
English edition.  
978-888395822-9 

CHAKRAS, THE SEVEN  
DOORS OF ENERGY  
(Code: KIT13UK)
Laura Tuan  
7 Natural Crystals, 112 pages,  
full color book. English edition.  
978-888395816-8 

PENDULUM:  
POWER AND MAGIC  
(Code: KIT22)
Roberto Gadini 
Includes pendulum, book and 4 quadrants.  
135x206x32 mm. Multilingual edition.  
978-886527149-0
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ROSE QUARTZ  
RUNES  
(Code: RUNE03) 
Harmony, serenity,  
self-realisation. 
978-888395895-3 

HYALINE QUARTZ 
RUNES  
(Code: RUNE07) 
Equilibrium, wisdom,  
evolution. 
978-886527016-5 

HEMATITE  
RUNES 
(Code: RUNE12) 
Vigour, charisma,  
willpower. 
978-886527106-3 

BLOODSTONE  
RUNES  
(Code: RUNE06)
Vitality, optimism, 
enthusiasm. 
978-886527011-0 

WHITE ONYX  
RUNES  
(Code: RUNE10) 
Talent, purity,  
transformation. 
978-886527075-2 

WOODEN  
RUNES  
(Code: RUNE02) 
Strength, concreteness,  
resistance. 
978-888395847-2 

RED CARNELIAN 
RUNES  
(Code: RUNE05) 
Energy, courage,  
loyalty. 
978-886527010-3 

RED JASPER  
RUNES  
(Code: RUNE09) 
Protection, practicality, 
instinct. 
978-886527074-5 

BLUE QUARTZ  
RUNES  
(Code: RUNE14) 
Calm, inner peace,  
clairvoyance.
978-886527116-2 

BLACK AGATE 
RUNES  
(Code: RUNE01) 
Regeneration, trust, 
concentration. 
978-888395826-7 

AMETHYST  
RUNES  
(Code: RUNE04) 
Purification, lucidity,  
awareness. 
978-886527009-7 

GREEN  
AVENTURINE  
RUNES  
(Code: RUNE08) 
Growth, renewal, 
creativity. 
978-886527017-2 

GOLDEN QUARTZ 
RUNES  
(Code: RUNE13) 
Well-being, optimism,  
spiritual awakening. 
978-886527172-8 

MOONSTONE 
RUNES  
(Code: RUNE00)
Protection, purifica-
tion. relief.
978-886527524-5
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Magic ball  
ø 12 cm  
Instructions
Code: SF001

Magic ball  
ø 15 cm 
Instructions
Code: SF003

Magic ball  
ø 8 cm  
Instructions
Code: SF004

Magic ball  
ø 6 cm  
Instructions
Code: SF005

Magic ball  
ø 10 cm  
Instructions
Code: SF006

MAGIC BALLS 
Material: crystal K9 
Precious objects, rich in possibility and my-
stery, aimed at professional divination: these 
are magical spheres encased in elegant 
boxes with a wooden support and accom-
panied by an instruction book. Available in 
five dimensions, identifiable by the diameter. 

RAINBOW RUNES  
(Code: RUNE15) 
White Jade, Hematite,  
Watermelon Crystal,  
Green Aventurine,  
Cherry Quartz. 
978-886527443-9

DELUXE WOODEN 
RUNES  
(Code: RUNE11NEW)
Size box 110x110x70 mm. 
25 runes in quality wood, 
with instructions.
978-886527571-9

MULTILINGUAL 
INSTRUCTIONS 
INCLUDED 
IN EACH BOX
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(Code: CR01)

Natural Agate 
(Code: CR02)

China  
Amazonite 

(Code: CR03)

Amethyst  
Bended

(Code: CR04)

Amethyst  
Light

(Code: CR05)

Aventurine 
(Code: CR06)

Carnelian 
(Code: CR07)

Rock  
Crystal

(Code: CR08)

Red  
Jasper

(Code: CR09)

Hematite

(Code: CR10)
Green  

Fluorite

(Code: CR11)

Garnet

(Code: CR12)
Petrified  

Wood

(Code: CR13)

Tiger  
Eye

(Code: CR14)

Tiger  
Eye Blue

(Code: CR15)

Tiger  
Eye Red

(Code: CR16)

Snowflake  
Obsidian

(Code: CR17)

Citrine

(Code: CR18)
Smoky  
Quartz

(Code: CR19)

Rose  
Quartz

(Code: CR20)

Sodalite

(Code: CR21)
White Spot  

Sodalite 
(Code: CR22)

Black  
Tourmaline

(Code: CR23)

CRYSTALS 
AND  
STONES
Size L 
(2,5 to 3,5 cm) 
tumblestones. 
0,5 kg  
packaging.

ORGANZA POUCH  
For tumblestones 
(Code: CRA01)
Small organza pouch, pur-
ple color, with ribbon tie. 

In these organza elegant 
bags, the customer may 
place his own tumblestones 
and carry them around.

TUMBLESTONES  
COUNTER DISPLAY 
(Code: ESPCR)
Contains 12 tumblestones 
(or 11 tumblestones and 
organza pouch) 
Size 296x245x179 mm  
(plus crowner) 

A sturdy and practical 
wooded counter display unit.  
It may contain 12 different 
kind of tumblestones, 
or one of the places 
may be reserved for 
the beautiful and handy 
organza bags. 
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FORTUNE CRYSTALS  
(Code: CT04)
4 crystals in an organza bag 
with instructions. 
978-886527324-1

WELLBEING CRYSTALS  
(Code: CT03)
4 crystals in an organza bag 
with instructions. 
978-886527323-4

LOVE CRYSTALS  
(Code: CT01)
4 crystals in an organza bag 
with instructions. 
978-886527321-0

CRYSTAL TALISMANS 
Four stones, four precious talismans, lend a helping hand where it is needed most and help us to transform our days. The stones were chosen to 
give support in love, wellbeing, and good fortune. The set includes a book that explains crystal basics and teaches how to best use their energies as 
effective talismans. 

ASTROLOGICAL  
CRYSTALS  
DISPLAY 
Display unit sold 
including 24 bags,  
2 for each astrological sign
Size: 31x22,5x11h cm  
(crowner + 18 cm) 
Holds: 24 bags
(Code: ESPAST)

ARIES  
(Code: AST01)

LIBRA  
(Code: AST07)

TAURUS  
(Code: AST02)

SCORPIO  
(Code: AST08)

GEMINI  
(Code: AST03)

SAGITTARIUS  
(Code: AST09)

CANCER  
(Code: AST04)

CAPRICORN  
(Code: AST10)

LEO  
(Code: AST05)

AQUARIUS  
(Code: AST11)

VIRGO 
(Code: AST06)

PISCES 
(Code: AST12)
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Classic  
Drop Gold 

chamber

(Code: PEB18)

978-886527247-3

Classic  
Bloodstone

(Code: PEB28)

978-886527255-8

Classic  
Conical Silver 

chamber 

(Code: PEB34)

978-886527261-9

Deluxe  
Seven  

Chakras

(Code: PEB39)

978-886527266-4

Premium  
Precision Gold 

chamber

(Code: PEB17)

978-886527246-6

Premium 
Amethyst 
Chakra 

(Code: PEB26)

978-886527254-1

Premium  
Equilibrium 

Gold 
chamber

(Code: PEB16)

978-886527245-9

Premium 
Rose Quartz 

Chakra 
(Code: PEB25)

978-886527253-4

Classic  
Crystal 

(Code: PEB15)

978-886527244-2

Classic  
Rose Quartz

(Code: PEB23)

978-886527252-7

Deluxe  
Spiral Silver 
(Code: PEB14)

978-886527243-5

Classic  
Clear Quartz

(Code: PEB22)

978-886527251-0

Deluxe  
Sound Gold

(Code: PEB32)

978-886527259-6

Premium 
Amethyst  
Pyramid 

(Code: PEB38)

978-886527265-7

Classic  
Egyptian Gold 
(Code: PEB13)

978-886527242-8

Classic  
Amethyst 

(Code: PEB21)

978-886527250-3

Deluxe  
Spirit Gold

(Code: PEB31)

978-886527258-9

Deluxe  
Egyptian  

Silver 
(Code: PEB37)

978-886527264-0

Deluxe  
Conical Gold 
(Code: PEB12) 

978-886527241-1

Premium  
Sensibility 

Gold 
chamber

(Code: PEB20) 

978-886527249-7

Deluxe  
Soul Gold

(Code: PEB30)

978-886527257-2

Deluxe 
Wisdom  
Silver 
chamber 

(Code: PEB36)

978-886527263-3

Deluxe  
Spherical 

Gold

(Code: PEB11)

978-886527240-4

Classic  
Transparent 

chamber 

(Code: PEB19)

978-886527248-0

Deluxe  
Pointed Gold

(Code: PEB29)

978-886527256-5

Classic  
Power  

Bloodstone

(Code: PEB35)

978-886527262-6
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GODDESS 
(Code: BT07) 

Velvet, embroided, 200x200 mm.
978-886527624-2 

MOON & STARS  
(Code: BT08) 

Velvet, embroided, 200x200 mm. 
978-886527625-9

PROTECTION  
(Code: BT09) 

Velvet, embroided, 200x200 mm. 
978-886527626-6

WICCA  
(Code: BT35) 

Velvet, embroided, 200x200 mm. 
978-886527053-0 

ROSE HAND  
(Code: BT36) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
978-886527054-7

SENSUAL WICCA  
(Code: BT22) 

Satin, embroided, 160x225 mm.
978-888395685-0

ASTROLOGICAL  
(Code: BT32) 

Velvet, embroided, 200x200 mm. 
978-886527008-0 

PENTACLE  
(Code: BT11) 

Satin, embroided, 160x225 mm. 
 978-886527628-0

CELTIC  
(Code: BT12) 

Satin, embroided, 160x225 mm. 
978-886527629-7

PAGAN MOON  
(Code: BT33) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
978-886527005-9

FAIRY  
(Code: BT34) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
978-886527006-6

ROSICRUCIAN  
(Code: BT24) 

Satin, embroided, 160x225 mm. 
978-888395687-4 

CELTIC TRISKEL  
(Code: BT25) 

Velvet, embroided, 200x200 mm. 
978-888395688-1

SUNLIGHT  
(Code: BT26) 

Satin, embroided, 160x225 mm. 
978-888395689-8

SACRED PRIESTESS  
(Code: BT38) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
978-886527056-1 

MARSEILLE  
(Code: BT27) 

Satin, embroided, 160x225 mm. 
978-888395861-8
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BLACK CAT  
(Code: BT42) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
978-886527148-3

ILLUMINATI 
(Code: BT43) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
978-886527213-8

UNIVERSAL 
(Code: BT44) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
978-886527212-1

DRACONIS 
(Code: BT45) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
978-886527211-4

HAPPY  
(Code: BT49) 

Satin, printed, 160x225mm.  
978-886527357-9 

BARBIERI  
(Code: BT50) 

Satin, printed, 160x225mm.  
978-886527358-6 

THELEMA 
(Code: BT51) 

Satin, printed, 160x225mm.  
978-886527408-8 

APOKALYPSIS  
(Code: BT52) 

Satin, printed, 160x225mm.  
978-886527409-5 

CELTIC TREE  
(Code: BT39) 

Velvet, embroided, 200x200 mm. 
978-886527145-2

MAGIC STAR  
(Code: BT40) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
978-886527146-9

MOON FAIRY  
(Code: BT41) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
978-886527147-6

SILVER WITCHCRAFT  
(Code: BT46) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
978-886527316-6 

CECCOLI 
(Code: BT47) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
978-886527317-3

IMPRESSIONISTS  
(Code: BT48) 

Satin, printed, 160x225mm.  
978-886527356-2 

CATTAROT  
(Code: BT53) 

Satin, printed, 160x225mm.  
978-886527410-1 

VICEVERSA  
(Code: BT54) 

Satin printed on both sides, size 
160x225 mm. 978-886527481-1

SANTA MUERTE  
(Code: BT55) 

Satin printed, size 160x225 mm. 
978-886527494-1
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TRIPLE GODDESS  
(Code: BTM03) 

Velvet, embroided, size 82x135 mm. 
978-888395825-0

PENTACLE  
(Code: BTM02) 

Velvet, embroided, size 82x135 mm. 
978-888395824-3

MOON & STARS  
(Code: BTM01) 

Velvet, embroided, size 82x135 mm.
978-888395823-6

HEAVEN & EARTH  
(Code: BT65)  

Satin printed, size 160x225 mm. 
978-886527676-1 

RADIANT WISE SPIRIT  
(Code: BT64)  

Satin printed, size 160x225 mm. 
978-886527647-1 

IN BETWEEN  
(Code: BT63)  

Satin printed, size 160x225 mm. 
978-886527580-1 

RUNIC 
(Code: BT69)

Satin printed, size 160x225 mm. 
978-886527734-8

STARMAN   
(Code: BT58)

Satin printed, size 160x225 mm.
978-886527550-4

DE LA NUIT   
(Code: BT57)

Satin printed, size 160x225 mm.
978-886527549-8

ARCANUM   
(Code: BT56)

Satin printed, size 160x225 mm.
978-886527548-1

ORIGINAL 1909  
(Code: BT68)

Satin printed, size 160x225 mm. 
978-886527733-1

STARDRAGONS  
(Code: BT67)  

Satin printed, size 160x225 mm. 
978-886527679-2

CROWS  
(Code: BT66)  

Satin printed, size 160x225 mm. 
978-886527678-5 

ART NOUVEAU  
(Code: BT62)  

Satin printed, size 160x225 mm. 
978-886527579-5 

SANTA MUERTE SKULL  
(Code: BT61) 

Satin printed, size 160x225 mm. 
978-886527578-8 

UNICORNS  
(Code: BT60)  

Satin printed, size 160x225 mm. 
978-886527577-1 

FANTASY CATS   
(Code: BT59)

Satin printed, size 160x225 mm.
978-886527551-1
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ASTROLOGY  
(Code: TP07) 
Velvet, embroided.  
Size 80x80 cm. 
978-886527111-7

SUN  
(Code: TP09) 
Velvet, embroided.  
Size 80x80 cm. 
978-886527359-3 

DELUXE  
(Code: TP08) 
Velvet.  
Size  120x80 cm. 
978-886527214-5 

MOON & STARS  
(Code: TP01) 
Velvet, embroided.  
Size 80x80 cm. 
978-888395690-4

WICCA  
(Code: TP03) 
Velvet, embroided.  
Size 80x80 cm. 
978-888395691-1

MERCURY  
MAGICAL  
(Code: TP04)
Velvet, embroided.  
Size 80x80 cm. 
978-888395693-5

PAGAN CIRCLE  
(Code: TP06) 
Velvet, embroided.  
Size 80x80 cm. 
978-888395992-9

CELTIC  
LABYRINTH  
(Code: TP05) 
Velvet, embroided.  
Size 80x80 cm. 
978-888395860-1

PENTACLE  
(Code: TP02) 
Velvet, embroided.  
Size 80x80 cm. 
978-888395692-8
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NATURAL  
(Code: SL03)
USB powered  
multi-coloured Salt Lamp.  
978-886527325-8

PYRAMID  
(Code: SL02)
USB powered  
multi-coloured Salt Lamp. 
978-886527327-2

SPHERE  
(Code: SL01)
USB powered  
multi-coloured Salt Lamp.  
978-886527326-5

HIMALAYAN  
SALT LAMPS
Himalayan salt lamps 
bring the harmony of 
Tibet to your home or 
office or anywhere a 
computer is handy. 
Powered by a USB port, 
they bring color, 
energy, and harmony 
to the area, adding 
a touch of spiritual 
wellbeing to anywhere 
you may work or relax.

HIMALAYAN  
SALT LAMPS
Natural shape with 220V 
UK and European Plug, 
clear bulb, wooden base.

(Code: SL04EU)	
Salt Lamps 
(1-1.5 kg)	   
978-886527572-6 

(Code: SL04UK)	
Salt Lamps 
(1-1.5 kg)	   
978-886527619-8 

(Code: SL05EU)	
Salt Lamps 
(1.5-2 kg)	   
978-886527573-3 

(Code: SL05UK)	
Salt Lamps 
(1.5-2 kg)	   
978-886527620-4

(Code: SL06EU)	
Salt Lamps 
(2-3 kg)	   
978-886527574-0 

(Code: SL06UK)	
Salt Lamps 
(2-3 kg)	   
978-886527621-1

LENORMAND  
(Code: TP10) 
Velvet, embroided.  
Size 80x80 cm. 
978-886527496-5

NOTORIA 
(Code: TP13)
Artwork by  
Fabio Listrani
Velvet, printed.  
Size 60x60 cm. 
978-886527731-7

GRAND TABLEAU  
LENORMAND  
(Code: TP12)
Velvet, printed.  
Size 60x60 cm. 
978-886527730-0

GOETIA 
(Code: TP11)
Artwork by  
Fabio Listrani
Velvet, printed.  
Size 60x60 cm.
978-886527680-8
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DREAMCATCHERS
From the Native American traditions, the Dreamcatchers create a 
spiritual connection between Earth and Astral energies. 
Each Dreamcatcher has his own power, working ceaselessly to pro-
tect the place it was chosen for. Air for the Mind, Water for the Emo-
tions, Fire for the Spirit, and Earth for the Physical.

FIRE SPIRIT - For your Spirituality  
(Code: DC02) 
Dreamcatcher 16 cm diameter. The Fire Spirit Dreamcatcher 
contains 3 Hematite beads. 978-886527412-5

WIND SPIRIT - For your Thoughts  
(Code: DC01) 
Dreamcatcher 16 cm diameter. The Wind Spirit Dreamcatcher 
contains 4 White Onyx beads. 978-886527411-8

EARTH SPIRIT - For your Physical wellbeing  
(Code: DC04) 
Dreamcatcher 16 cm diameter. The Earth Spirit Dreamcatcher 
contains 2 Amethyst beads. 978-886527414-9

WATER SPIRIT - For your Emotions  
(Code: DC03) 
Dreamcatcher 16 cm diameter. The Water Spirit Dreamcatcher 
contains a Red Carnelian bead. 978-886527413-2

SPIRIT COMMUNICATION BOARD 
(Code: SCB01)
Fabio Listrani 
Size 390x290 mm. 
Instructions. Multilingual edition.
978-886527495-8

One of the most famous tool for communication with 
spiritual entities, the Ouija board was used by mediums in 
the XIX century and still remains one of the safest and ea-
siest techniques to contact the spiritual plane. This board 
is not in wood, but printed on cloth, over a 3 mm base, 
so it’s much lighter, more resistant, and easier to carry 
around and store when not used. Includes instructions 
and the techniques to use the board. 

TAROT PROTECTIVE 
SLEEVES  
(Code: SP05)
80 sleeves, 70x120 mm.  
978-886527395-1 
Your Tarot decks are precious 
works of art. Constant shuffling 
and manipulation can damage 
the cards, but here is the solution: 
with protective sleeves by Lo Sca-
rabeo your decks can be preserved 
by weariness and bruises.
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CROWS  
(Code: JOU33)

160 page, 150x210 mm. 
978-886527681-5

ZOMBIE  
(Code: JOU32)

160 pages, 150x210 mm.
978-886527594-8

RUNE  
(Code: JOU30)

160 page, 150x210 mm 
978-886527547-4 

CELTIC TREE  
(Code: JOU12) 

200 page, 133x184 mm 
978-886527060-8 

SANTA MUERTE 
(Code: JOU29) 

160 page, 150x210 mm
978-886527546-7 

NIGHT SUN  
(Code: JOU28)

160 page, 150x210 mm. 
978-886527314-2 

STARMAN  
(Code: JOU31)

160 pages, 150x210 mm.
978-886527593-1

ILLUMINATI  
(Code: JOU23) 

160 page, 150x210 mm
978-886527216-9 

GHOSTS  
(Code: JOU27)

160 page, 150x210 mm. 
978-886527313-5 

ROSE HAND 
(Code: JOU11) 

192 page, 99x146 mm 
978-886527059-2 

WICCA  
(Code: JOU01) 

160 page, 150x210 mm
978-888395912-7 

CELTIC 
 (Code: JOU02) 

160 page, 150x210 mm
978-888395913-4 

MAGIC  
(Code: JOU03) 

160 page, 150x210 mm
978-888395914-1 
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TRIPLE GODDESS  
STATIONERY SET  
(Code: WS07)
Size box 12,5x17x2,5 cm. 
Inside: 1 stick natural wax,  
1 seal, 5 envelopes with cards. 
978-886527519-1

CALLIGRAPHIC  
RITUAL SET  
(Code: WS06) 
Size box 24,5xa19x3 cm.  
Inside: 1 stick natural wax, 
1 seal, feather with 5 
interchangeable nibs, ink. 
978-886527330-2

WAX SEAL  
SPIRITUAL SET
(Code: WS05) 
Size box 15,5x11x3 cm.
Inside: 3 sticks of natural wax, 
3 interchangeable seals.
978-886527329-6

WICCA SEAL  
(Code: WS01)
Natural wax 
stick, metal seal 
diameter 17 mm. 
978-886527221-3

MAGIC SEAL  
(Code: WS03) 
Natural wax  
stick, metal seal 
diameter 17 mm. 
978-886527223-7

CELTIC SEAL  
(Code: WS02) 
Natural wax  
stick, metal seal 
diameter 17 mm. 
978-886527222-0
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NATURAL WAX refills

(Code: WS04) 
Use the natural wax to 
give new life and 
new colors to your seals. 
978-886527238-1

STEAMPUNK PEN  
(Code: WS08)

Size box 130x200x35 mm.  
Inside: 1 metal engraved pen and 

2 bottles of ink.
978-886527616-7  

A metal engraved steampunk pen. Two ink bottles, one 
black and one amaranth. A perfect box and an elegant 
packaging, suitable as a precious gift. This is for those 

moments when writing is not just a message, but an 
experience and an art.

WAX SEAL TRAVEL SET 
(Code: WS09)
Size box 90x130x40 mm. 
Inside: 1 stick natural wax, 
1 seal.
978-886527617-4  

A Tarot inspired Seal, using the 
face of the Magician and the 
symbol of infinity above his head. 
The new travel set packaging is 
both elegant and practical and 
includes a red wax stick.
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DRUUNA VOL. 3  
Mandragora - Aphrodisia  
(Code: LI108UK) 
Paolo Eleuteri Serpieri 
112 pages, hardcover. Size 
22x30 cm. English edition. 
978-886527401-9

ADULT CONTENT

DRUUNA VOL. 4  
The Forgotten Planet - Clone  
(Code: LI112UK) 
Paolo Eleuteri Serpieri 
128 pages, hardcover. Size 
22x30 cm. English edition. 
978-886527450-7

ADULT CONTENT

DRUUNA VOL. 5   
Come from the wind  
(Code: LI131UK)
Paolo Eleuteri Serpieri 
96 pages, hardcover. Size 
22x30 cm. English edition. 
978-886527566-5 

ANIMA 
Druuna Zero  
(Code: LI111) 
Paolo Eleuteri Serpieri  
80 pages, hardcover. 
Size 22x30 cm.  
978-886527392-0

ADULT CONTENT

ADULT CONTENT

DRUUNA VOL. 1  
Morbus Gravis - Delta  
(Code: LI095) 
Paolo Eleuteri Serpieri 
128 pages, hardcover. Size 
22x30 cm. English edition.  
978-886527396-8

DRUUNA VOL. 2  
Creatura - Carnivora  
(Code: LI107UK) 
Paolo Eleuteri Serpieri 
128 pages, hardcover. Size 
22x30 cm. English edition.  
978-886527397-5

ADULT CONTENT ADULT CONTENT

NIGHT FAIRIES  
(Code: LI155)
Paolo Barbieri 
96 pages, hardcover, 
size 210x290 mm. 
Italian and English edition. 
978-886527728-7

STARDRAGONS  
(Code: LI147)
Paolo Barbieri 
128 pages, hardcover, 
size 210x290 mm. 
Italian and English edition. 
978-886527643-3

FANTASY CATS  
(Code: LI124)
Paolo Barbieri 
64 pages, hardcover, 
size 210x290 mm. 
Italian and English edition. 
978-886527521-4

UNICORNS 
(Code: LI132)
Paolo Barbieri 
80 pages, hardcover, 
size 210x290 mm. 
Italian and English edition. 
978-886527563-4
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ADULT CONTENT ADULT CONTENT

SERPIERI  
(Code: PC38) 

Artwork by P. Serpieri
54 cards, 58x88 mm 

STARS OF MAGIC 
WHITE EDITION  

(Code: PC54)
Artwork by B. Faganello

54 cards, 63x88 mm 

TORINO 
(Code: PC50) 

Artwork by S. Baraldi
54 cards, 58x88 mm 

 

STARS OF MAGIC 
BLACK EDITION  

(Code: PC53) 
Artwork by B. Faganello 

54 cards, 63x88 mm

ROMA  
(Code: PC49)

Artwork by D. Moglisi 
54 cards, 58x88 mm 

FIRENZE  
(Code: PC48) 

Artwork by D. Moglisi 
54 cards, 58x88 mm

KAMA-SUTRA  
(Code: PC21)

Reproduction of an  
ancient indian deck 
54 cards, 58x88 mm 

THE ART OF  
MILO MANARA 

(Code: PC14)
Artwork by M. Manara 

54 cards, 58x88 mm 

THE LOVERS  
(Code: PC23)

XIX Century “Valentines”  
reproduction 

54 cards, 58x88 mm 

ANCIENT EGYPT  
(Code: PC10)

Artwork by S. Alasia 
54 cards, 58x88 mm 

ALICE  
(Code: PC03)

Artwork by J. Blasco 
54 cards, 58x88 mm 

GRAND DUKES  
OF TUSCANY 
(Code: PCH04) 

54 cards, 58x88 mm 

DOGS  
(Code: PC37) 

Artwork by S. Baraldi 
54 cards, 58x88 mm 

RENAISSANCE  
(Code: PC36) 

Artwork by A. Kretshmer  
54 cards, 58x88 mm 

POMPEII  
(Code: PC35) 

Artwork by P. Gusman 
54 cards, 58x88 mm 

MIDDLE AGES  
(Code: PC32)

Artwork by A. Kretshmer 
54 cards, 58x88 mm 

MILANO  
(Code: PC47) 

Artwork by D. Moglisi 
54 cards, 58x88 mm

LEONARDO DA 
VINCI (Code: PC45) 

Artwork by I. Ghiuselev,  
A. A. Atanassov 

54 cards, 58x88 mm 

GLADIATORS  
(Code: PC44) 

Artwork by S. Baraldi
54 cards, 58x88 mm 

COLISEUM  
(Code: PC41) 

Artwork by S. Baraldi
54 cards, 58x88 mm 

ANCIENT ROME  
(Code: PC42) 

Artwork by S. Baraldi
54 cards, 58x88 mm 

TEMPLAR  
(Code: PC43) 

Artwork by L. Tarlazzi 
54 cards, 58x88 mm 
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TAROT	

Anima Antiqua - Tarocchi Piacentini	 14
Anima Antiqua - Tarocchino Al Soldato	 14
Dark Side 	 8
Dark Side (Kit)	 13
De Carlotydes	 15
De Luz	 15
Dreams of Gaia 	 25
Gustave Doré 	 2
Iassen Ghiuselev 	 16
Knights Templar 	 3
Marseille 	 4
Marseille Vintage 	 12
Notoria	 10
Original 1909 (Circular Edition)	 1
Serpieri (Erotic)	 5
Siddhartha 	 6
Spiritual 	 9
Steampunk Art Nouveau 	 7
Symbolic Soul (Golden)	 11
 
MINI TAROT	

Manara (Erotic)	 17
Santa Muerte 	 17
Thelema 	 17
Universal Celtic 	 17
Visconti 	 17
 
ORACLES	

A Compendium of Witches	 19
Alfons Maria Mucha 	 23
Beyond Lemuria 	 25
Egyptian Gods 	 22
Happy Little Things	 21
Journey of a Lonely Soul 	 23
Night Fairies - Barbieri	 24
Old Cartomancy - Oracular Cards of Change	 18
Old Cartomancy - Traditional Italian Fortune Cards	 18
Portraits of a Woman, aspects of a Goddess 	 22
Sexual Magic (Erotic)	 21
The Magickal Botanical 	 20
The Zen of Animals 	 24
 
BOOKS, SIDELINES & STATIONERY	

Bag - Dark Side	 26
Bag - The Magickal Botanical	 26
Book - Original 1909	 26
Journal - The Magickal Botanical	 26
Tarot Talisman - I. The Magician	 27
Tarot Talisman - II. The High Priestess	 27

TAROT	
1001 Nights	 31
78 Doors	 31
African American 	 33
Afro-Brazilian 	 32
After Tarot	 38
Alchemy™ 1977 England 	 43
Aleister Crowley	 35
Ancient Italian 	 28
Angeles	 43
Angels	 33
Anne Stokes Gothic 	 43
Apokalypsis 	 37
Arcanum 	 38
Art Nouveau	 28
At the End of the Rainbow	 42
Barbieri 	 37
Before Tarot 	 39
Bix 	 40
Black Cats 	 36
Bosch 	 29
Casanova (Erotic)	 29
CatTarot 	 38
Cats	 44
Celtic 	 29
Celtic Fairies	 34
China 	 32
Circle of Life (Circular Edition)	 40
Ceccoli 	 37
Classic 	 29
Cleopatra	 32
Crystal 	 28
Da Vinci 	 30
Dame Fortune’s Wheel 	 34
Dancing in the Dark 	 42
Dante	 42
Dark Angels 	 34
Dark Fairytale 	 35
Dark Grimoire 	 34
De el Dios de los Tres	 44
De la Nuit	 39
Decameron (Erotic)	 30
Draconis	 36
Dream Enchantress	 34
Druids	 30
Edmund Dulac 	 40
Egyptian 	 28
El Gran Esoterico	 43
Elves	 32
Epic 	 37
Erotic Fantasy (Erotic)	 41
Essential 	 40
Etruscan 	 29
Etteilla: the Book of Thoth	 30
Fairy 	 29
Fairy Lights 	 36
Familiars	 44
Favole 	 43
Ferenc Pintér 	 42
Fey 	 30
Frida Kahlo 	 44
Fuego	 43
Gay 	 31
Ghost 	 36
Gnomes	 28
Goetia 	 42
Golden Art Nouveau (Golden)	 40

NEW RELEASES
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Golden Botticelli (Golden)	 33
Golden Klimt (Golden)	 31
Golden Marseille (Golden)	 39
Golden Renaissance - Estensi (Golden)	 31
Golden Universal (Golden)	 36
Gregory Scott 	 41
Happy 	 37
Harmonious 	 31
Haunted House	 39
Healing Light 	 38
Heaven & Earth 	 41
Illuminati	 36
In Between Tarot 	 40
Initiatory Golden Dawn 	 34
Jack-O’-Lantern 	 42
John Bauer 	 39
Kamasutra (Erotic)	 32
Law of Attraction 	 35
Legends Anne Stokes	 43
Lenormand	 32
Liber T 	 31
Little Prince	 40
Lo Scarabeo 	 33
Magic 	 44
Magical Forest	 33
Malefic Time	 44
Manara (Erotic)	 29
Manga 	 32
Marseille	 28
Marseille Cat 	 36
Masonic 	 37
Master	 29
Medieval 	 33
Mermaids	 30
Millennium Thoth 	 39
Mucha	 37
Murder of Crows 	 41
Mystic Spiral	 35
Mystical 	 38
Native American 	 31
Nefertari (Golden)	 29
New Vision	 30
Night Sun 	 37
Oppositions	 42
Original 1909	 41
Pagan 	 30
Pagan Cats	 35
Panda 	 38
Pictorial Key 	 33
Pre-Raphaelite 	 39
Primordial 	 41
Quantum	 35
Rackham 	 39
Radiant Wise Spirit 	 39
Ramses	 30
Renaissance	 28
Romantic 	 37
Royo Dark 	 35
Runic 	 42
RWS - Pamela Colman Smith	 34
Sacred Feminine	 36
Santa Muerte 	 38
Secret 	 28
Secret Forest	 31
Sensual Wicca 	 33
Sexual Magic (Erotic)	 34
Shaman 	 34

Silver Witchcraft 	 36
Sorcerers 	 33
Spanish 	 43
Starman 	 39
Surrealist 	 42
Sweet Twilight	 34
Symbolic Wirth	 41
Teen Witch 	 41
The Book of Shadows, Vol I	 35
The Book of Shadows, Vol II	 36
Thelema 	 37
Traditional Manga 	 41
Transparent	 35
Triple Goddess 	 38
Tsar (Golden)	 29
Tv Series 	 38
Universal 	 28
Universal Celtic 	 40
Universal Fantasy 	 32
Universal Goddess 	 32
Universal Marseille	 32
Universal Wirth 	 33
V - Vampires	 43
Valentina 	 42
Viceversa 	 38
Vikings 	 30
Visconti (Golden)	 28
Vox Arcana	 41
Wheel of the Year 	 35
White Cats	 31
XIII 	 43
Z - Zombie	 40
Z - Zombie (Limited Edition)	 40

TAROT & OTHER	
Anima Antiqua 	 46
Grand Trumps 	 44–45
Mini Tarot 	 45–46
Set Editions	 49–51
Special Editions 	 47–48
Tarot Books	 51

ORACLES	
Amor et Psyche (Erotic)	 55
Angelarium	 53
Angelic 	 54
Art Nouveau Lenormand	 53
Astrological 	 52
Blue Angel 	 57
Ceccoli 	 53
Celtic Astrology 	 55
Chakra Meditation 	 55
Chinese - Barbieri	 54
Dark Mirror 	 54
De la Nuit 	 56
Divine Circus 	 58
Dragonfae 	 57
Dream Interpretation 	 55
Earth Power 	 58
Earth Wisdom 	 53
Every Day 	 56
Faery Forest	 58
Fairy 	 54
Fairy Lenormand 	 52
Fantasy Cats - Barbieri	 54
Flower 	 54
French Cartomancy	 56
Gaia 	 57

Gems 	 52
Goddess Temple 	 55
Golden Lenormand (Golden)	 53
Golden Nostradamus (Golden)	 53
Gospel of Aradia	 58
Grand Tableau Lenormand	 56
Gypsy 	 56
Healing Light Lenormand 	 54
I Ching 	 53
I Ching of Love 	 55
Isis 	 57
Karma Angels 	 52
Kuan Yin 	 57
Lenormand Oracle	 52
Lenormand 	 56
Les Vampires 	 57
Manara (Erotic) 	 56
Mausolea 	 54
Messenger 	 57
Myths & Mermaids 	 57
Native American 	 52
Nature’s Whispers 	 58
Old Cart. - Folk Cards of Destiny	 56
Old Cart. - Medieval Fortune Telling	 56
Pagan Lenormand 	 52
Reiki 	 53
Rumi 	 58
Runes 	 52
Santa Muerte	 54
Sibilla 	 56
StarDragons - Barbieri	 55
Steampunk Lenormand	 55
Thelema Lenormand 	 55
Twin 	 54
Unicorns	 58
Unicorns - Barbieri	 55
Victoria Frances 	 52
Viking 	 58
Whispers of Healing 	 58
Whispers of Love	 57
Wicca 	 52
Wild Kuan Yin 	 58
Wisdom of the Golden Path 	 57
Zener Cards	 53
Zodiac - Barbieri	 53

ORACLES & OTHER	
Set Editions 	 59
Oracle Books 	 59

BOOKS, SIDELINES & STATIONERY	
Astrological Crystals	 63
Books and Comics	 74
Crystals and Stones	 62
Crystal Talismans	 63
Dreamcatchers	 70
Journals	 71
Magic Balls	 61
Pendulums	 64 
Playing Cards	 75
Runes	 60–61 
Salt Lamps	 69 
Seals and Calligraphy	 72–73
Spirit Communication Board 	 70
Tarot Bags	 65–67 
Tarot Cloths	 68–69
Tarot Protective Sleeves	 70



LO SCARABEO
Via Cigna 110 – 10155 Torino – Italy

Tel. +39 011 283793 - Fax +39 011 280756
www.loscarabeo.com - info@loscarabeo.com

Facebook and Instagram: LoScarabeoTarot
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